
ATA DA 13ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do SAJMP, teve
início a 13ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, na forma prevista nos
arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do  Exmo. Sr. Procurador-Geral de
Justiça HALEY DE CARVALHO FILHO, tendo como demais integrantes do colegiado a Exma. Sra.
Corregedora-Geral do Ministério Público MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS e os Procuradores
de Justiça Conselheiros EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO, LUIZ ANTONIO
ABRANTES  PEQUENO,  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS  AMORIM,   FRANCIMAURO
GOMES RIBEIRO, LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE, PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO
FILHO e FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA, totalizando 9 (nove) membros, ressalvando-
se a(s) substituição(ões) de Conselheiro(s) por suplente(s) ocorrida(s) no período da presente sessão. 

Os  membros  do  Colegiado  tiveram o  prazo  de  08  (oito)  dias  corridos,  a  partir  de  16/07/2024,  para
apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o
do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2021.00001346-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SANTA  QUITÉRIA  -  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO REALIZADA PELO DIRETOR PRESIDENTE (...)
DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SANTA
QUITÉRIA - IPESQ, DANDO CONTA DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES NO FORNECIMENTO
DE  MATERIAIS  DE  CONSTRUÇÃO  PARA O  INSTITUTO  VERIFICADO  QUE  O  OBJETO  DO
PRESENTE FEITO ENCONTRA-SE JUDICIALIZADO NOS AUTOS DA AÇÃO POR IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA Nº 0050280-74.2019.8.06.0160 PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO,
HAJA  VISTA  A  JUDICIALIZAÇÃO  DA  MATÉRIA  E  O  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
EXTRAJUDICIAL  DO  ÓRGÃO  MINISTERIAL  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS
ACERCA DA DECISÃO, ÀS FLS. 395/410 VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO,
TENDO EM VISTA A JUDICIALIZAÇÃO DA DEMANDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

2 - Processo nº 06.2022.00002563-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Monsenhor Tabosa
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MONSENHOR TABOSA.
SÚMULA Nº 21/2019-CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO A PARTIR DE E-MAIL PARA A UNIDADE MINISTERIAL ADUZINDO POSSÍVEL
IRREGULARIDADE  NO  PROCESSO  LICITATÓRIO  PARA CONTRATAÇÃO  E  CONSULTORIA
JURÍDICA  JUNTO  À  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  MONSENHOR  TABOSA.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
AUSÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES
INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO,  ÀS  FLS.  140/143.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-
CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

3 - Processo nº 06.2022.00002138-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  14ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  DE
VIOLAÇÃO DAS PRERROGATIVAS DE ADVOGADO POR PARTE DA DELEGADA DE POLÍCIA
CIVIL  DA  DDM-CE.  SÚMULA  Nº  008/2019-CSMP.  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

4 - Processo nº 01.2024.00008417-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
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POLICIAL GDESC.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  OFÍCIO  ENCAMINHADO
PELO JUÍZO DA 17a VARA CRIMINAL DE FORTALEZA (VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA),
PARA  FINS  DE  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  VIOLÊNCIA  POLICIAL  CONTRA
AUTUADO PRESO EM FLAGRANTE. EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO APONTOU OFENSA
À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  FLAGRANTEADO.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS
PROBATÓRIOS MÍNIMOS A ENSEJAREM O INÍCIO DA PERSECUÇÃO PENAL. PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  APLICAÇÃO  DA
SÚMULA  Nº  26/2022.  DESNECESSIDADE  DE  SUBMISSÃO  DO  ARQUIVAMENTO  AO
JUDICIÁRIO.  ENTENDIMENTO  DO  STF  NA ADI  6298.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

5 - Processo nº 01.2024.00006253-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Sonegação de contribuição previdenciária (art. 337-A e Lei 8.212/91)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME DE SONEGAÇÃO FISCAL (ART. 2º,
II, DA LEI Nº 8.137/90). NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA PELA PROMOTORA DE JUSTIÇA APÓS
ENCONTRAR  14  PROCEDIMENTOS  ADVINDOS  DE  OUTROS  ÓRGÃOS,  PENDENTES  DE
MOVIMENTAÇÃO  DESDE  OS  ANOS  DE  2011/2013.  ARQUIVAMENTO  EM  RAZÃO  DA
OCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 26/2022. DESNECESSIDADE DE
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SUBMISSÃO DO ARQUIVAMENTO AO JUDICIÁRIO. ENTENDIMENTO DO STF NA ADI 6298.
VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  DETERMINAÇÃO  DE  EXTRAÇÃO  DE
CÓPIAS PARA ENVIO À CORREGEDORIA-GERAL DO MPCE.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: .
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

6 - Processo nº 06.2020.00002209-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  GRAÇA.  REPRESENTAÇÃO
FORMULADA COM VISTAS A APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA CONCESSÃO DA
BOLSA UNIVERSITÁRIA DO MUNICÍPIO DE GRAÇA, APROVADA PELA LEI MUNICIPAL Nº
417/2017.  IDENTIFICAÇÃO  DAS  IRREGULARIDADES.  JUDICIALIZAÇÃO  DO  OBJETO  DO
PRESENTE  FEITO  COM  A  INTERPOSIÇÃO  DE  DUAS  AÇÕES  CIVIS  PÚBLICAS  DE
RESSARCIMENTO DE DANOS CAUSADOS AO ERÁRIO (0800003-38.2024.8.06.0130 E 0800005-
08.2024.8.06.0130) E DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA
C/C  RESSARCIMENTO  AO  ERÁRIO  (0800004-23.2024.8.06.0130).  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO DO FEITO, COM A CIENTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS. EXAURIMENTO
DA ATIVIDADE EXTRAJUDICIAL DO ÓRGÃO MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

7 - Processo nº 06.2021.00000872-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ICÓ. SÚMULA Nº 21/2019-
CSMP. IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE
DE COMPROVAÇÃO DO DANO AO ERÁRIO. INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO PARA APURAR
SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS de GESTÃO DA SECRETARIA DE
SAÚDE  DE  ICÓ,  RELATIVO  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  de  2016.  NECESSIDADE  DE
REALIZAÇÃO DE OUTRAS DILIGÊNCIAS PARA ELUCIDAÇÃO DOS FATOS. RESSARCIMENTO
AO  ERÁRIO  IMPRESCRITÍVEL.  VOTO  PELA NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
ENCAMINHAMENTO DOS AUTOS AO PGJ PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO PARA
CONTINUIDADE DO PROCEDIMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

8 - Processo nº 06.2020.00002590-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ibiapina
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IBIAPINA.  SÚMULA Nº
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21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  RECEBIMENTO  PELO  TCE  DE  RELATÓRIO  DE  INSPEÇÃO
REALIZADO  NA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  IBIAPINA,  RELATIVA  AO  EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2018, COM O OBJETIVO DE VERIFICAR A REGULARIDADE NA EXECUÇÃO
CONTÁBIL,  FINANCEIRA,  ORÇAMENTÁRIA,  OPERACIONAL  E  PATRIMONIAL  DA
MUNICIPALIDADE. REGULARIDADE VERIFICADA. RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA PELO TCE,
COM ENCAMINHAMENTO À UNIDADE TÉCNICA PARA ANÁLISE DO CUMPRIMENTO DAS
DETERMINAÇÕES APÓS O TÉRMINO DO PRAZO. INEXISTÊNCIA DE ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA,  DANO  AO  ERÁRIO  OU  CRIME.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO
FEITO. CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO. HOMOLOGO, POR
DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

9 - Processo nº 06.2021.00000028-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Guaramiranga
Assunto: Demissão ou Exoneração
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA de JUSTIÇA VINCULADA DE GUARAMIRANGA. PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE ENCAMINHAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO PELO MINISTÉRIO
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PÚBLICO  DO  TRABALHO.  REPRESENTAÇÃO  ANÔNIMA  DE  QUE  O  MUNICÍPIO  DE
GUARAMIRANGA HAVIA SUSPENDIDO INDEVIDAMENTE OS CONTRATOS TEMPORÁRIOS
DE  FISIOTERAPEUTAS,  NUTRICIONISTAS,  DENTISTAS,  EDUCADORES  FÍSICOS,
FONOAUDIÓLOGOS,  PELO  REFERIDO  ENTE  PÚBLICO,  DEIXANDO-OS  EM  CASA,  SEM
SALÁRIO A PARTIR DO MÊS DE ABRIL DE 2020, E SEM A POSSIBILIDADE DE PEDIR AUXÍLIO
AO GOVERNO FEDERAL DURANTE O PERÍODO DA PANDEMIA DA COVID-19. RESPOSTA DO
MUNICÍPIO  DE  QUE  INCREMENTOU  A  LINHA  DE  FRENTE  DE  ENFRENTAMENTO  À
PANDEMIA, COM A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE. FATOS COMPROVADOS
NO PA DE ACOMPANHAMENTO Nº 09.2020.00001426-8. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO
FEITO, TENDO EM VISTA NÃO SUBSISTIR JUSTA CAUSA PARA A PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA. CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

10 - Processo nº 06.2021.00002273-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  COMUNICAÇÃO  DO
JULGAMENTO DAS CONTAS DE GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL
DE  ITAITINGA/CE.  SEGUNDA PRORROGAÇÃO  DETERMINADA ANTECIPADAMENTE.  NÃO
CUMPRIMENTO  DA  SÚMULA  33/2024  DO  CSMP.  VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA
PRORROGAÇÃO  DO  INQUÉRITO  CIVIL,  DEVENDO  OS  AUTOS  RETORNAREM  À
PROMOTORIA DE ORIGEM PARA O REGULAR PROSSEGUIMENTO DO FEITO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

11 - Processo nº 06.2022.00001476-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, INEXISTÊNCIA DE DOLO E AUSÊNCIA OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE COMUNICAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO
CEARÁ TCE SOBRE O JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO FUNDO
MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DE  GRANJA/CE,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  DE  2010,  DE
RESPONSABILIDADE  DOS  SRS.  H.  F.  M.  E  F.  P.  M.,  QUE  FORAM  CONSIDERADAS
IRREGULARES,  COM  A APLICAÇÃO  DE  MULTA E  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  OPERADA A
PRESCRIÇÃO  DE  EVENTUAL ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  EM  RAZÃO  DO
DECURSO  DE  MAIS  DE  9  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DO  EXERCÍCIO  DA  FUNÇÕES  DOS
INVESTIGADOS  NÃO  VISLUMBRADA  A  PRÁTICA  DE  CRIME  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA  O  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
MINISTERIAL CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO, ÀS FLS.
120/132.  HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO,  O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO,
NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 21/2019-CSMP E ART. 78,  III,  DO REGIMENTO INTERNO DO
CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

12 - Processo nº 06.2022.00001941-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Quixeré
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  QUIXERÉ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE MANIFESTAÇÃO ENCAMINHADA PELA OUVIDORIA-GERAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ. DENUNCIADA POLUIÇÃO DO RIO VELHO.
FISCALIZAÇÃO DA SEMACE NÃO EFETIVADA POR AUSÊNCIA DE INFORMAÇÕES SOBRE A
LOCALIZAÇÃO  DA  ALEGADA  POLUIÇÃO.  FOTOS  ACOSTADAS  PELO  MUNICÍPIO  NÃO
APRESENTAM IMAGENS DO RIO. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO. PROTEÇÃO
CONSTITUCIONAL  DO  MEIO  AMBIENTE.  NECESSIDADE  DE  PROSSEGUIMENTO  DAS
INVESTIGAÇÕES.  VOTO  PELA  NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
ENCAMINHAMENTO DOS AUTOS AO PGJ PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO PARA
CONTINUIDADE DO PROCEDIMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

13 - Processo nº 06.2023.00000227-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Icapuí
Assunto: Assédio Moral
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ICAPUÍ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A PARTIR  DE  REMESSA DE  OFÍCIO  ORIUNDO  DO  CONSELHO  TUTELAR
INFORMANDO  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ABUSO  SEXUAL  POR  PROFESSOR  DA  REDE
MUNICIPAL  CONTRA  DUAS  ALUNAS.  FATOS  APURADOS  EM  INQUÉRITO  POLICIAL.
COMUNICAÇÃO  PELA  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO  DA  RESCISÃO  CONTRATUAL  DO
SERVIDOR. VISITA DOMICILIAR REALIZADA PELO CONSELHO TUTELAR. VERIFICADA QUE
AS  ADOLESCENTES  NÃO  SE  ENCONTRAM  EM  SITUAÇÃO  DE  PERIGO  ATUALMENTE.
PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA  O  EXAURIMENTO  DA
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ATIVIDADE MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

14 - Processo nº 06.2023.00000772-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Abuso de Poder
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  VIÇOSA  DO  CEARÁ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR REMOÇÃO INDEVIDA DA SERVIDORA PÚBLICA MUNICIPAL
RECLAMANTE,  MOTIVADA  POR  CONFLITOS  POLÍTICOS  E  PESSOAIS.  AUSÊNCIA  DE
MOTIVAÇÃO  DOS  ATOS  ADMINISTRATIVOS.  REALIZAÇÃO  DE  AUDIÊNCIA.
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA.  CUMPRIMENTO  DA  RECOMENDAÇÃO  PELO  PREFEITO.
SOLUÇÃO DO PROBLEMA.  EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL.  DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  EFETIVADA.  REMESSA DOS  AUTOS  AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

15 - Processo nº 01.2023.00015455-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
NOTÍCIA DE FATO. SÚMULA Nº 25/2021-CSMP. NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA A PARTIR DE
DENÚNCIA ANÔNIMA,  A FIM  DE  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NA CÂMARA
MUNICIPAL DE  MORRINHOS.  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  REMESSA DOS  AUTOS  AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  ÓRGÃO MINISTERIAL ARQUIVOU O PROCEDIMENTO SEM
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COMPROVAR  A  EFETIVA  NOTIFICAÇÃO  DA  PARTE  ANÔNIMA.  CONVERSÃO  DO
JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA PARA QUE  OS  AUTOS  RETORNEM  À  PROMOTORIA DE
ORIGEM PARA A REALIZAÇÃO DA DEVIDA NOTIFICAÇÃO À PARTE DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO POR MEIO DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL. DILIGÊNCIA CUMPRIDA.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  SUBMISSÃO  AO  CSMP.  DESNECESSIDADE.  AUSÊNCIA  DE
REPERCUSSÃO CRIMINAL DO FATO INVESTIGADO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO
QUE  NÃO  SE  INSERE  NA  COMPETÊNCIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO.  NÃO  CONHECIMENTO  DO  FEITO  E  DEVOLUÇÃO  PARA  A  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE ORIGEM. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 25 DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

16 - Processo nº 01.2023.00032553-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Importunação Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
NOTÍCIA DE FATO DE NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
TABULEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  OFÍCIO
ENCAMINHADO PELO CONSELHO TUTELAR INFORMANDO POSSÍVEL COMETIMENTO DE
CRIME SEXUAL CONTRA A MENOR (...)  POR PARTE DE SEU AVÔ MATERNO. INQUÉRITO
POLICIAL  EM  CURSO.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  MÉRITO  NÃO
ANALISADO.  ATOS  INVESTIGATÓRIOS  NÃO  PRATICADOS  PELO  MP.  CIÊNCIA  DO
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ARQUIVAMENTO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 026/2023-
CSMP E DO ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

17 - Processo nº 06.2024.00000039-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATEÚS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE REPRESENTAÇÃO DE M.M.C.S, DANDO CONTA DE QUE A PRIMEIRA COLOCADA,
A.F.F.F, NA SELEÇÃO PÚBLICA DE AGENTE COMUNITÁRIA DE SAÚDE DE CRATEÚS NÃO
ATENDIA OS REQUISITOS EDITALÍCIOS. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO
EM  VISTA  A  CONSTATAÇÃO  DE  QUE  A  RECLAMADA  POSSUI  RESIDÊNCIA  NA  ÁREA
GEOGRÁFICA  PLEITEADA.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA
DECISÃO, ÀS FLS. 131/138. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

18 - Processo nº 06.2024.00000263-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE PARAMOTI.
SÚMULA Nº  21/2019-CSMP IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  INEXISTÊNCIA DE  DOLO  E
AUSÊNCIA  OU  IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE COMUNICAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO DO CEARÁ TCE PARA APURAR AS IRREGULARIDADES NA TOMADA DE CONTAS
DO ESPECIAL DO MUNICÍPIO DE PARAMOTI/CE, QUE FOI CONSIDERADA IRREGULAR, COM
A APLICAÇÃO DE MULTA AOS RESPONSÁVEIS OPERADA A PRESCRIÇÃO DE EVENTUAL ATO
DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PARA ALGUNS AGENTES PÚBLICOS, EM RAZÃO DO
DECURSO  DE  MAIS  DE  5  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DO  EXERCÍCIO  DA  FUNÇÃO  DOS
INVESTIGADOS  NÃO  VISLUMBRADA  A  PRÁTICA  DE  CRIME  PROMOVIDO  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM  VISTA  O  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
MINISTERIAL CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO, ÀS FLS.
163/208. HOMOLOGO PARCIALMENTE, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO
DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 21/2019-CSMP E ART. 78, III,  DO REGIMENTO
INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

19 - Processo nº 06.2015.00001088-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 3ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CAUCAIA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
APÓS  DENÚNCIA  DE  QUE  A  EMPRESA  (...)  PRETENDIA  INSTALAR  UMA  ANTENA  DE
TELEFONIA  MÓVEL  EM  UM  TERRENO  LOCALIZADO  NO  LOTEAMENTO  (...)  SEM  A
COMPETENTE LICENÇA AMBIENTAL. INFORMAÇÃO DO INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE DE
CAUCAIA IMAC DE INEXISTÊNCIA DE LICENÇA AMBIENTAL. AUTUAÇÃO DA EMPRESA E
POSTERIOR  REGULARIZAÇÃO.  PROTEÇÃO  CONSTITUCIONAL  DO  MEIO  AMBIENTE.
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL. CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS
ACERCA DA DECISÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

20 - Processo nº 06.2018.00001484-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM
2018 A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO DO SR. (…) INTITULADA: "MENSALÃO DO CASCAVEL".
SUPOSTO ESQUEMA DE COOPTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO PELO PODER EXECUTIVO
POR MEIO DE PAGAMENTO DE PROPINA. PRORROGAÇÕES DO INQUÉRITO CIVIL SEM A
SUBMISSÃO  AO  CSMP  NA  VIGÊNCIA  DA  LEI  Nº  14.230/2021.  NECESSIDADE  DE
OBSERVÂNCIA AO COMANDO LEGAL. POSSÍVEIS ATOS DE IMPROBIDADE AUSÊNCIA DE
CERTEZA.  MORA  NA  TRAMITAÇÃO  QUE  NÃO  CONFIGUROU  MALFERIMENTO  AO
INTERESSE PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

21 - Processo nº 06.2023.00000259-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Piso Salarial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR DENÚNCIA DE NÃO CUMPRIMENTO DO PISO SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DA
ÁREA DE  ENFERMAGEM.  VALIDADE  DA FÓRMULA DE  PAGAMENTO  UTILIZADA PELO
MUNICÍPIO  DE  TAUÁ.  ADOÇÃO  DO  CRITÉRIO  DE  PROPORCIONALIDADE  À  CARGA
HORÁRIA DE TRABALHO. CUMPRIMENTO DA LEI. RESOLUÇÃO DA QUESTÃO. ATUAÇÃO
EXAURIDA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

22 - Processo nº 06.2023.00000490-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
Assunto: Servir bebidas alcóolicas a vulneráveis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JAGUARIBE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA APURAR A PRESENÇA DE ADOLESCENTES EM EVENTOS INAPROPRIADOS PARA A
IDADE.  RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA.  PROVIDÊNCIAS  TOMADAS  PELOS  ÓRGÃOS  DE
PROTEÇÃO  À  CRIANÇA  E  ADOLESCENTE.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO.  ESGOTADA  A
ATIVIDADE MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

23 - Processo nº 06.2017.00001745-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  PELO  ACÚMULO  ILEGAL  DE
CARGOS  E  PROVENTOS  PÚBLICOS.  CONSTATAÇÃO  DA  OCORRÊNCIA  DO  DANO  E
IMPROBIDADE. AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. SÚMULA 6 DO CSMP. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

24 - Processo nº 06.2020.00002975-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Segurança em Edificações
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 134ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
A PARTIR DE DENÚNCIA ANÔNIMA DE CONSTRUÇÃO IRREGULAR E POLUIÇÃO SONORA.
NÃO  CONSTATADA  QUALQUER  IRREGULARIDADE  QUE  ENSEJARIA  ATUAÇÃO
MINISTERIAL. INTERESSE PARTICULAR. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

25 - Processo nº 09.2024.00008076-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA.  SUPOSTA AGRESSÃO  VERBAL  PRATICADA POR
POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO
DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS
PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO
DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO
NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

26 - Processo nº 01.2024.00004142-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  OMISSÃO  NO  CUMPRIMENTO  DE
DILIGÊNCIAS  REQUISITADAS  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM  INQUÉRITO  POLICIAL.
PREVARICAÇÃO. AUSÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO. ATIPICIDADE DA CONDUTA. ART. 3º DA
RESOLUÇÃO 36 DO OECPJ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA
DE FATO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

27 - Processo nº 06.2019.00000655-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Dispensa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DANO AO ERÁRIO NA
ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL EM  CONTRATAÇÕES  NA ÁREA DA SAÚDE.  AÇÃO  PENAL
AJUIZADA.  DANO  AO  ERÁRIO  NÃO  CONSTATADO.  PRESCRIÇÃO  DOS  ATOS  DE
IMPROBIDADE. SÚMULA 21 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

28 - Processo nº 06.2021.00001357-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIDADE. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR CONTRATAÇÕES DO MUNICÍPIO COM EMPRESA DE CONSTRUÇÃO. INEXISTÊNCIA
DE ELEMENTOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU DANO AO ERÁRIO. AUSÊNCIA DE
JUSTA CAUSA. SÚMULA 21 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

29 - Processo nº 06.2023.00001589-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
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Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARBALHA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM OBRAS DE REQUALIFICAÇÃO DE RUAS
NO MUNICÍPIO.  DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS.  NOTÍCIA DE FATO JÁ ARQUIVADA.
SÚMULA 6 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

30 - Processo nº 01.2024.00004956-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR A CONDUTA DE AUTORIDADE POLICIAL NA
CONDUÇÃO DE IP. PREVARICAÇÃO E DESOBEDIÊNCIA. AUSÊNCIA DE DOLO. ATIPICIDADE
DA CONDUTA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
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DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

31 - Processo nº 06.2022.00002199-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Recusa ou omissão de dados cadastrais, registros, documentos e informações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR DENÚNCIAS DE RECUSA NO PAGAMENTO DE PRECATÓRIOS DO FUNDEF AOS
PROFESSORES E HERDEIROS. RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA. VERIFICADO CUMPRIMENTO
INTEGRAL.  ESGOTADA  A  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

32 - Processo nº 06.2023.00002237-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Pereiro
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  PEREIRO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS
DO  ESTADO  DO  CEARÁ  TCE.  APLICAÇÃO  DE  MULTA  A  EX-GESTOR  DO  MUNICÍPIO,
REFERENTE AO EXERCÍCIO 2016. AUSÊNCIA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS. FALECIMENTO
DO  AGENTE  PÚBLICO  DURANTE  O  EXERCÍCIO  DO  CARGO.  AUSÊNCIA DE  DANO  AO
ERÁRIO. ARQUIVAMENTO VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

33 - Processo nº 06.2023.00002089-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SÃO  BENEDITO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS
DO ESTADO DO CEARÁ TCE. APLICAÇÃO DE MULTA À EX-GESTORA DO MUNICÍPIO DE SÃO
BENEDITO,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  2019.  VERIFICADO  PAGAMENTO  DA  MULTA
APLICADA.  NÃO  CONSTATADA A OCORRÊNCIA DE  DOLO  ESPECÍFICO  EXIGIDO  PARA
CONFIGURAÇÃO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA.
SÚMULA 21 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

34 - Processo nº 06.2023.00000147-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
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Assunto: Custódia, escolta e situação de presos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 17ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE. PROCEDIMENTO PARA
APURAR  FALTA  DE  VEÍCULOS  PARA  TRANSPORTE  DE  PRESOS  PROVISÓRIOS.
REGULARIZAÇÃO DA SITUAÇÃO. AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES. CUMPRIMENTO DO
OBJETO DO PROCEDIMENTO. PERDA DO OBJETO. SÚMULA 22 DO CSMP. ARQUIVAMENTO.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

35 - Processo nº 06.2019.00002325-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA ACUMULAÇÃO ILÍTICA DE CARGOS PÚBLICOS PELO EX-PREFEITO DE
TAUÁ. INCOMPATIBILIDADE DE HORÁRIOS DA JORNADA DE PREFEITO COM A DE MÉDICO
LEGISTA DA PERÍCIA FORENSE  DO  CEARÁ.  PAGAMENTOS  INDEVIDOS  POR  PARTE  DA
PEFOCE NO PERÍODO DE JANEIRO A ABRIL DE 2017 E MARÇO A JULHO DE 2018. PEDIDO DE
LICENÇA PARA EXERCÍCIO DE MANDATO ELETIVO EFETUADO PELO SERVIDOR. OPÇÃO
PELO SUBSÍDIO DE PREFEITO ATÉ AGOSTO DE 2018. AUSÊNCIA DE ACUMULAÇÃO ILÍCITA
DE CARGOS. PAGAMENTOS INDEVIDOS DECORRENTES DE POSSÍVEL ERRO OPERACIONAL
DA ADMINISTRAÇÃO. AUSÊNCIA DE MÁ-FÉ DO SERVIDOR. PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO
DE  DEVOLUÇÃO  DOS  VALORES  RECEBIDOS  INDEVIDAMENTE.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

36 - Processo nº 06.2022.00000685-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 13ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA APURAR  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESAS  DE  CONSTRUÇÃO  SEM  O
PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PRÉVIO. DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL
BEM SUPERIOR A TRÊS ANOS SEM QUE SE VISLUMBRE A POSSIBILIDADE DE RESULTADO
PRÁTICO E  EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE IDÔNEA.  DURAÇÃO
RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº
291/2017  DA CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  RECOMENDAÇÃO  Nº
01/2023  DA CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  ESGOTADA A ATIVIDADE  MINISTERIAL.
AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

37 - Processo nº 06.2022.00001558-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Saneamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO
(136ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DE FORTALEZA PROCEDIMENTO INSTAURADO AFIM DE
INVESTIGAR  DENÚNCIA  FORMULADA  PELO  SR.  PAULO  QUEIROZ,  ACERCA  DE
ALAGAMENTO  AO  LONGO  DA RUA SOLON  PINHEIRO,  NO  CRUZAMENTO  DA AVENIDA
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DUQUE DE CAXIAS, EM FACE DA AUSÊNCIA DE DRENAGEM NO LOCAL. SUPERVENIÊNCIA
DA CESSAÇÃO  DA IRREGULARIDADE,  CONFOME  FLS.  51/62.  SUPRESSÃO  DA ILICITUDE
INICIALMENTE  RELATADA.  AUSÊNCIA  DE  ILEGALIDADES.  ARQUIVAMENTO  QUE  SE
MOSTRA  LEGÍTIMO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  FLS  66/69  SEM
APRESENTAÇÃO DE RECURSO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

38 - Processo nº 06.2023.00001389-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Assistência Social
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SANTA  QUITÉRIA.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE
DE  PESSOA COM  DEFICIÊNCIA MENTAL.  REGULAR  ATENDIMENTO  NA REDE  PÚBLICA.
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INSTAURADO PARA ACOMPANHAMENTO. ART. 22 DA
RESOLUÇÃO 36 DA OECPJ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

39 - Processo nº 06.2017.00002835-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE OFÍCIO ENVIADO PELA CORREGEDORIA GERAL DA UNIÃO CGU.  POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES  NA  APLICAÇÃO  DE  RECURSOS  DO  FUNDEB.  EXERCÍCIO  2018.
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DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM SUPERIOR A TRÊS ANOS SEM QUE
SE  VISLUMBRE  A  POSSIBILIDADE  DE  RESULTADO  PRÁTICO  E  EFICAZ  OU  LINHA
INVESTIGATÓRIA  POTENCIALMENTE  IDÔNEA.  DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  RECOMENDAÇÃO  Nº  01/2023  DA
CORREGEDORIA-GERAL DO  MPCE.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  PARA PROPOSITURA DE
AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

40 - Processo nº 06.2020.00002735-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ARNEIROZ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE APARENTE CONFLITO ENTRE DECISÃO DE JULGAMENTO DE
CONTAS  DO  EX-PREFEITO  PELO  TCE  E  CÂMARA  MUNICIPAL.  COISA  JULGADA
ADMINISTRATIVA.  ART.  31  DA  CF/88.  TEMA  853  DO  STF.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE
IMPROBIDADE. SÚMULA 21 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
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VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

41 - Processo nº 06.2016.00003637-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  CONVÊNIO  FIRMADO  ENTRE  O
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ (SECRETARIA DAS CIDADES)  E  A ASSOCIAÇÃO DOS
PEQUENOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS DA REGIÃO BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE
CARIÚS/CE,  NO  ANO  DE  2010.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  FATOS  APURADOS  PELO
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL.
AUSÊNCIA DA PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INEXISTÊNCIA DE
PREJUÍZOS AO ERÁRIO. PRESCRIÇÃO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº. 021/2019 DO CSMP.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 

Ata da 13ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 24/07/2024 08:57:50                                                  Pág. 28



do relator.

42 - Processo nº 01.2021.00033458-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DO TERMO DE ENTREGA DOS BENS APREENDIDOS
NAS  OPERAÇÕES  "COISAS  DE  PAI",  EM  ASSARÉ/CE,  E  "NORTEIRAS",  EM  TARRAFAS/CE.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  VERIFICAÇÃO  DE  DUPLICIDADE  DO  FEITO.
PROCEDIMENTOS  INVESTIGATÓRIOS  CRIMINAIS  QUE  POSSUEM  OS  MESMOS  OBJETOS.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  CONVERTIDO  EM  DILIGÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE
CIENTIFICAÇÃO DE PARTE INTERESSADA. CUMPRIMENTO. INCIDÊNCIA DA SÚMULA Nº.
008/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

43 - Processo nº 01.2024.00009995-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  APURAÇÃO DE SUPOSTAS ILICITUDES COMETIDAS POR POLICIAIS  CONTRA
MORADORES  DA  COMUNIDADE  DE  COQUEIRINHO,  NESTA  CAPITAL.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  E  AUTORIA.  INEXISTÊNCIA  DE  LESÃO  A
INTERESSE  TUTELADO  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  AUSÊNCIA DE  CRIME.  NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA RESOLUÇÃO Nº. 174/2017/CNMP, E DA
SÚMULA Nº. 026/2022/ CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

44 - Processo nº 06.2018.00001675-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BARBALHA.  INSTAURADO  PARA  APURAR
DENÚNCIA DE SUPOSTA IRREGULARIDADE NO CONTRATO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO
DE BARBALHA E A EMPRESA (...), TENDO COMO OBJETO O SERVIÇO DE SANEAMENTO E
COLETA  DE  RESÍDUOS  DOMICILIARES  NO  REFERIDO  MUNICÍPIO.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. CONTRATOS ACOSTADOS AOS AUTOS. NÃO CONSTATAÇÃO DE QUALQUER
MÁCULA NA CONTRATAÇÃO.  CONTAS  DEVIDAMENTE  AUDITADAS  PELO  TCE.  SERVIÇO
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DEVIDAMENTE  PRESTADO  À  MUNICIPALIDADE.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

45 - Processo nº 06.2022.00001869-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PIQUET CARNEIRO. INSTAURADO PARA APURAR
DENÚNCIA DE SUPOSTA IRREGULARIDADE NO CONTRATO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO
DE PIQUET CARNEIRO E AS EMPRESAS (...)  E (...),  TENDO COMO OBJETO O SERVIÇO DE
ASSESSORIA A RECUPERAÇÃO DE RECEITAS JUNTOS A ÓRGÃOS FEDERAIS E ESTADUAIS.
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. CONTRATOS ACOSTADOS AOS AUTOS. NÃO CONSTATAÇÃO DE
QUALQUER  MÁCULA  NA  CONTRATAÇÃO.  SERVIÇO  DEVIDAMENTE  PRESTADO  À
MUNICIPALIDADE.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

46 - Processo nº 06.2017.00002251-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Revogação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL QUE APURA SUPOSTAS IRREGULARIDADES
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NO  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  Nº.  2017.03.09.01,  NO  MUNICÍPIO  DE  ASSARÉ/CE.  O
PROMOTOR OFICIANTE FUNDAMENTOU A PRORROGAÇÃO DO PROCEDIMENTO ANTE A
NECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DAS INVESTIGAÇÕES E A INDISPONIBILIDADE DAS
DILIGÊNCIAS  FALTANTES.  EXISTÊNCIA  DA  RECOMENDAÇÃO  Nº.  0001/2023  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  EM
MARÇO DE 2018. HOMOLOGAÇÃO DE PRORROGAÇÃO INDEFERIDA, FIXANDO O PRAZO DE
90 (NOVENTA) DIAS PARA A CONCLUSÃO DO FEITO, SEJA PELA PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA, DE ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL OU PELO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

47 - Processo nº 06.2022.00000100-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
Assunto: Execução Contratual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  CONTRATOS  CELEBRADOS  PELA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VÁRZEA  ALEGRE,  MEDIANTE  DISPENSA  DE  LICITAÇÃO.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  APRESENTAÇÃO  DA  DOCUMENTAÇÃO  REQUISITADA.
ANÁLISE  E  CONSTATAÇÃO  DE  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADE  NOS  CONTRATOS.
AUSÊNCIA DA OCORRÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. EXAURIMENTO
DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

48 - Processo nº 06.2022.00001185-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Enriquecimento ilícito
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO  A PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO.  RELATO  DE
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS  REALIZADOS  POR
MEIO DE VERBAS DE ORIGEM FEDERAL,  NO MUNICÍPIO DE CRATEÚS/CE.  MATÉRIA DE
ATRIBUIÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO.
VERIFICAÇÃO  DE  AUSÊNCIA  DE  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  INTERESSADAS  NO
DESLINDE  DO  FEITO.  CIENTIFICAÇÃO  QUE  PODERIA PREJUDICAR  AS  INVESTIGAÇÕES,
DIANTE DA DECRETAÇÃO DE SIGILO DO FEITO. RETORNO DOS AUTOS PARA APRECIAÇÃO.
INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  07/2018  DO  CSMP.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  E  CONFIRMAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MINISTÉRIO
PÚBLICO FEDERAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

49 - Processo nº 06.2024.00000943-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO
PROCEDIMENTO  PARA  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  NO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2011, DO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ. ACÓRDÃO N.º 04161/2020
DO  TCE  QUE  RECONHECEU  O  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO  NO  FEITO,  TODAVIA,
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IMPUTANDO DÉBITO AO EX-GESTOR. RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO INTERPOSTO PELO
EX-GESTOR. ACÓRDÃO EXCLUINDO A IMPUTAÇÃO DO DÉBITO. PRESENÇA DO INSTITUTO
DA PRESCRIÇÃO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019 DO
CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

50 - Processo nº 01.2024.00003103-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Federal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  COMETIMENTO  DE  CRIME  DE  PORTE  ILEGAL DE
MUNIÇÃO  DE  USO  PERMITIDO.  APREENSÃO  DE  UMA MUNIÇÃO  CALIBRE  32  SPL  EM
BAGAGEM  DE  MÃO  DE  UMA  PASSAGEIRA,  NO  AEROPORTO  INTERNACIONAL  PINTO
MARTINS,  EM  FORTALEZA/CE.  AUTORIDADE  POLICIAL  QUE  NÃO  VISLUMBROU  A
NECESSIDADE DE INSTAURAÇÃO DE PERSECUTÓRIO POLICIAL, COM BASE NO PRINCÍPIO
DA  INSIGNIFICÂNCIA.  PRECEDENTES  DO  STF.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  COM
FUNDAMENTO NO RECONHECIMENTO DE CRIME DE BAGATELA. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

51 - Processo nº 06.2024.00000132-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA RECUSA DE  LAUDO  MÉDICO  E  ADEQUAÇÃO  DA ATIVIDADE
LABORATIVA POR PARTE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ASSARÉ. REALIZAÇÃO
DE  DILIGÊNCIAS.  OFÍCIO  ENCAMINHADO  AO  MUNICÍPIO.  EM  RESPOSTA,  INFORMOU  O
RECEBIMENTO  DO  LAUDO  MÉDICO  E  A  TOMADA  DE  MEDIDAS  CABÍVEIS.  A  PARTE
INFORMOU QUE ESTÁ CUMPRINDO COM SUA JORNADA DE TRABALHO NORMALMENTE
APÓS AS ADEQUAÇÕES. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. ELUCIDAÇÃO DO OBJETO.
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

52 - Processo nº 06.2020.00002124-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Utilização de bens públicos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  OBRAS  REALIZADAS  NO  MUNICÍPIO  DE
PARAMOTI/CE.  EXECUÇÃO DE DILIGÊNCIAS.  REALIZAÇÃO DAS OBRAS CONTRATADAS.
DEVIDA UTILIZAÇÃO DO ESPAÇO EM QUESTÃO POR CRIANÇAS E ADOLESCENTES PARA A
PRÁTICA DE ESPORTES. INEXISTÊNCIA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DE
PREJUÍZOS AO ERÁRIO MUNICIPAL. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

53 - Processo nº 06.2020.00002477-7.
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Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO
PROCEDIMENTO  APÓS  REPRESENTAÇÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  CASCAVEL  RELATANDO
SUPOSTA APROPRIAÇÃO INDEVIDA DE EMPRESA CONTRATADA PARA A CONSTRUÇÃO DE
OBRAS  DE  PRAÇAS  PÚBLICAS.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  O  ENTE  MUNICIPAL
AJUIZOU AÇÃO CIVIL PÚBLICA. PRESENÇA DO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. AS PARTES SE
DESVINCULARAM DO ENTE MUNICIPAL HÁ MAIS  DE CINCO ANOS.  EXAURIMENTO DE
DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

54 - Processo nº 06.2023.00002168-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Araripe
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO APÓS ENCAMINHAMENTO DE DE OFÍCIO DA OUVIDORIA DO MINISTÉRIO
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PÚBLICO,  RELATANDO,  EM  SÍNTESE,  A EXISTÊNCIA DE  FUNCIONÁRIO  FANTASMA NO
MUNICÍPIO DE ARARIPE, VEZ QUE A PARTE FICOU DE 2018 A 2020 RECEBENDO AS VERBAS
PÚBLICAS  SEM  EXERCER  FUNÇÃO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  VERIFICAÇÃO  DE
AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  SOB  O  Nº
08.2024.00146977-5  CONTENDO  OS  MESMOS  FATOS  E  OBJETO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 006/2018 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

55 - Processo nº 06.2023.00000640-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Lavras da Mangabeira
Assunto: Difamação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO PARA AVERIGUAÇÃO DE
SUPOSTA IRREGULARIDADE EM FUNCIONAMENTO DE RÁDIO, NO MUNICÍPIO DE LAVRAS
DA MANGABEIRA. APÓS REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIA, FORA CONSTATADO, POR MEIO DA
ANATEL, SUPOSTA CARACTERIZAÇÃO DE CRIME PREVISTO NO ARTIGO 183 DA LEI 9.472/97.
MATÉRIA DE ATRIBUIÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO.
INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  07/2018  DO  CSMP.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  E  CONFIRMAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MINISTÉRIO
PÚBLICO FEDERAL.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue 
a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE 
DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

56 - Processo nº 01.2024.00003511-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Financiamento de Produto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME DE ESTELIONATO, NARRADO NO
BOLETIM  DE  OCORRÊNCIA  Nº.  931.118567.2022,  EM  ARNEIROZ/CE.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS.  RENÚNCIA DA VÍTIMA AO  DIREITO  DE  REPRESENTAÇÃO.  EXTINÇÃO  DA
PUNIBILIDADE  DO  AGENTE.  AUSÊNCIA DE  CONDIÇÃO  DE  PROCEDIBILIDADE  PARA A
CONTINUAÇÃO  DAS  INVESTIGAÇÕES.  PERDA  DO  OBJETO.  NOTÍCIA  DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº. 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

57 - Processo nº 01.2024.00002817-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL. APURAÇÃO DE SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME DE ABUSO DE AUTORIDADE, NO
MUNICÍPIO  DE  CARIDADE/CE.  INSUFICIÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  PROVA.
AUSÊNCIA DE CRIME. NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO
DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 4º, III, DA
RESOLUÇÃO Nº. 174/2017/CNMP, E DA SÚMULA Nº. 026/2022/CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
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CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

58 - Processo nº 06.2022.00001264-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO COM
O  FITO  DE  APURAR  SUPOSTA IRREGULARIDADE  NO  TOCANTE  AO  CUMPRIMENTO  DE
CARGA HORÁRIA PELO  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  CARIDADE.  CELEBRAÇÃO  DE
TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA COM O FITO DE IMPLANTAR PONTO ELETRÔNICO
PARA CONTROLE DE FREQUÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS. AUSÊNCIA DE PORTARIA
NOS AUTOS QUE COMPROVE A INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA
ACOMPANHAMENTO DO TAC. CONVERSÃO DA HOMOLOGAÇÃO EM DILIGÊNCIA PARA QUE
O  MEMBRO  DE  ORIGEM  INSTAURE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA
ACOMPANHAMENTO DO CUMPRIMENTO DO TAC. CUMPRIMENTO. RETORNO DOS AUTOS.
VERIFICAÇÃO  DE  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DO  ARTIGO  22  DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

59 - Processo nº 09.2022.00025671-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTAS
AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE
DAS  PARTES.  REALIZAÇÃO  DE  ANÁLISE  DOS  EXAMES  DE  CORPO  DE  DELITO.
INSTAURAÇÃO  DE  SINDICÂNCIA  EM  FACE  DOS  MILITARES  QUE  FINDOU  PELO
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ARQUIVAMENTO. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM DECORRÊNCIA DE AUSÊNCIA
DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO
PROCEDIMENTO PARA APRECIAÇÃO DO CSMP. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

60 - Processo nº 06.2022.00001783-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO DE SUPOSTA IRREGULARIDADE APONTADAS NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE
GESTÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  CARIDADE,  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  DE  2014,  DE
RESPONSABILIDADE DE EX-ORDENADORA DE DESPESAS. ACÓRDÃO DO TCE APLICANDO
MULTA E NOTA DE IMPROBIDADE.  RECURSO DE RECONSIDERAÇÃO INTERPOSTO PELA
PARTE. TCE REDUZIU O MONTANTE DA MULTA E SUBSTITUI A NOTA DE IMPROBIDADE,
POR REPRESENTAÇÃO AO MPE. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INSTAURAÇÃO DE
INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAÇÃO DE SUPOSTO CRIME. PRESENÇA DO INSTITUTO DA
PRESCRIÇÃO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019 DO
CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

61 - Processo nº 06.2023.00001613-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara
Assunto: Apuração de Irregularidade no Serviço Público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.
INSTAURAÇÃO  PARA  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  ATO  ATENTATÓRIO  CONTRA  A
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA.  "FUNCIONÁRIO  FANTASMA"  NO  MUNICÍPIO  DE  UBAJARA.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIA.  NOTIFICAÇÃO  ENCAMINHADA  AO  REQUERIDO  PARA
APRESENTAR DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA. CUMPRIMENTO. PARTE ACOSTOU NOS
AUTOS A DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA COMPROVANDO SEU EXERCÍCIO REGULAR NA
FUNÇÃO PÚBLICA. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. CARÊNCIA DE ELEMENTOS QUE
CONFIGURE  IRREGULARIDADE.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DO
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

62 - Processo nº 06.2015.00001369-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Marco
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO DE SUPOSTA POLUIÇÃO SONORA E AMBIENTAL PRATICADA POR EMPRESA, NO
MUNICÍPIO DE MARCO. O MEMBRO DE ORIGEM EMPREENDEU DIVERSAS DILIGÊNCIAS.
INFORMAÇÃO  DE  QUE  A  EMPRESA  HAVIA  SAÍDO  DO  LOCAL.  VISITA  DO  TÉCNICO
MINISTERIAL CONFIRMANDO A MUDANÇA DE ENDEREÇO DA EMPRESA. DETERMINAÇÃO
DO  ARQUIVAMENTO  ANTE  A  PERDA  DO  OBJETO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.
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INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22  DA RESOLUÇÃO 036/2016  DO OECPJ.  HOMOLOGAÇÃO DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

63 - Processo nº 06.2019.00000664-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Edital
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAR  OS  PROCESSOS  DE  PAGAMENTOS  DE  SERVIÇOS  DE  ENGENHARIA  PARA
EXECUÇÃO  DE  OBRAS  DE  PAVIMENTAÇÃO  DE  DIVERSAS  RUAS  DO  MUNICÍPIO  DE
BARBALHA/CE.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  RECOMENDAÇÃO  MINISTERIAL.
INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM APLICAÇÃO DE PENALIDADES
A  UMA  DAS  EMPRESAS.  REALIZAÇÃO  DAS  OBRAS  CONTRATADAS.  DEVOLUÇÃO  DE
VALORES  INDEVIDAMENTE  RECEBIDOS  POR  UM  DAS  EMPRESAS  CONTRATADAS.
AUSÊNCIA DE DOLO. INEXISTÊNCIA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DE
PREJUÍZOS AO ERÁRIO MUNICIPAL. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA 021/2019/CSMP E DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016/OECPJ. HOMOLOGAÇÃO
DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

64 - Processo nº 06.2020.00001326-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  COM  O  ESCOPO  DE  AVERIGUAR  SUPOSTA DESTRUIÇÃO  DE  APARELHO
CELULAR INSTITUCIONAL, PELO ENTÃO EX-SECRETÁRIO DE ESPORTES, DO MUNICÍPIO DE
MARACANAÚ.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  VERIFICAÇÃO  DE  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO
CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE SOB O Nº 0800019-31.2024.8.06.0117 CONTENDO
OS  MESMOS  FATOS  E  OBJETO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DE
DILIGÊNCIAS. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 006/2018
DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

65 - Processo nº 06.2021.00002554-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO DE SUPOSTOS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR VEREADOR DO
MUNICÍPIO DE SOBRAL/CE. PRÁTICA DE "RACHADINHAS". REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.
AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DA  EXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  DOLO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  A
CONTINUIDADE DO FEITO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA
Nº.  021/2019  DO  CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  Nº.  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

66 - Processo nº 06.2023.00002227-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: INSTITUCIONALIZAÇÃO PEDAGÓGICA DO ATENDIMENTO EDUCACIONAL 
ESPECIALIZADO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  DO
PROCEDIMENTO  POR  MEIO  DE  PROTOCOLO  ENCAMINHADO  AO  CAOEDUC  PARA
AFERIÇÃO DO CUMPRIMENTO DO ESTABELECIDO NA LEI FEDERAL N.º 13.935/2019 E DA LEI
ESTADUAL  N.º  17.253/2020  E  A  RESPECTIVA  IMPLEMENTAÇÃO  NAS  ENTIDADES
ESTUDANTIS DO MUNICÍPIO DE CEDRO. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. VERIFICAÇÃO DE
DISPONIBILIDADE DE VAGAS NO CONCURSO DO MUNICÍPIO DE PSICÓLOGO E ASSISTENTE
SOCIAL ALOCADOS PARA A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. O ENTE ADERIU AO PROJETO
"PREVINE  VIOLÊNCIA  NAS  ESCOLAS,  NÃO!".  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
ELUCIDAÇÃO DE OBJETO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22
DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

67 - Processo nº 06.2023.00001020-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO ANTE A
RECLAMAÇÃO DO SINDSEP DE QUE O MUNICÍPIO DE CAUCAIA NÃO HAVIA EFETUADO O
PAGAMENTO DOS RETROATIVOS DAS PROGRESSÕES VERTICAIS DOS PROFISSIONAIS DA
EDUCAÇÃO, ATRASADOS DESDE AGOSTO DE 2020 A DEZEMBRO de 2021, DURANTE O ANO
DE 2022 E AOS QUE IRÃO CONCLUIR EM 2023. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. OFICIADO, O
MUNICÍPIO  INFORMOU  A RETOMADA DE  PAGAMENTOS  DAS  PROGRESSÕES.  SINDSEP
CONFIRMOU QUE O ENTE ESTARIA REALIZANDO OS PAGAMENTOS DE FORMA REGULAR.
O  MEMBRO  DE  ORIGEM  DETERMINOU  O  ARQUIVAMENTO  ANTE  A  AUSÊNCIA  DA
COMPROVAÇÃO DA PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INTELIGÊNCIA
DA SÚMULA 021/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

68 - Processo nº 09.2022.00028747-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  28ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  DE
FORTALEZA/CE. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INAUGURADO POR MEIO DE PORTARIA
COM A FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA
ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE FORTALEZA VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA
TRATANDO,  EM SÍNTESE,  DE SUPOSTA SITUAÇÃO ABUSIVA PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES DURANTE A PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE. ARQUIVAMENTO. CONVERSÃO
DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  CIENTIFICAÇÃO  DE  PARTE
INTERESSADA. PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO DO MEMBRO DE ORIGEM. CIENTIFICAÇÃO
FACULTATIVA.  INSTAURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO  EM  FACE  DE  DEVER  DE  OFÍCIO.
DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM DECORRÊNCIA DA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
MÍNIMOS  DE  AUTORIA  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA
APRECIAÇÃO DO CSMP. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COMO NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

69 - Processo nº 06.2016.00003074-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PACAJUS/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
CONSTRUÇÃO E ENTREGA DE CASA NO CONJUNTO HABITACIONAL DA LAGOA SECA, A
QUAL  TERIA  INICIADO  O  PROJETO  NO  ANO  DE  2007.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  A
INVESTIGAÇÃO NÃO VERIFICOU A EXISTÊNCIA DE SUPORTE PROBATÓRIO MÍNIMO CAPAZ
DE SUSTENTAR A RESPONSABILIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, CÍVEL OU CRIMINAL DA PARTE
RECLAMADA. IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU DE QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM FACE
DOS  INVESTIGADOS.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.
510/519. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO
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DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL.VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

70 - Processo nº 09.2024.00007405-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR  PARA APURAR  SUPOSTA AGRESSÃO
FÍSICA  SOFRIDA  PELO  AUTUADO  A.M.G  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS  MILITARES  NO
MOMENTO  EM  QUE  FOI  EFETUADA SUA PRISÃO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  LAUDO
PERICIAL  ÀS  FLS.  10/12  COM  RESULTADO  NEGATIVO  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.
AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE
JUSTIFIQUEM A INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. DILIGÊNCIA CUMPRIDA.
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

71 - Processo nº 06.2020.00002439-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO NO ÂMBITO DA 135ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA (3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DO  MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO  DE  FORTALEZA).  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE OCUPAÇÃO IRREGULAR POR DESCONHECIDOS
EM ÁREA VERDE DO LOTEAMENTO EXPEDICIONÁRIOS I, BAIRRO PARQUE DOIS IRMÃOS,
NESTA CAPITAL. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. VERIFICOU-SE QUE A EXISTÊNCIA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA Nº 0200539-15.2015.8.06.0001 AJUIZADA PELA 133ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
COM MESMO OBJETO DO PRESENTE PROCEDIMENTO (FLS.  430/438).  NOTIFICAÇÃO DAS
PARTES  ÀS  FLS.  452/455.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

72 - Processo nº 06.2018.00001674-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  BARBALHA/CE.  INQUÉRITO  INSTAURADO  A PARTIR  DE
DENÚNCIA ANÔNIMA,  A QUAL RELATAVA IRREGULARIDADES EM PROCEDIMENTOS DE
DESAPROPRIAÇÃO DE IMÓVEIS NO MUNICÍPIO DE BARBALHA. ELEMENTOS APURADOS
NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO
NA  CONDUTA  DO  INVESTIGADO.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  IMPOSSIBILIDADE  DE
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU
DE QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM FACE DOS INVESTIGADOS. ARQUIVAMENTO
DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS FLS. 463/473. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO FEITO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

73 - Processo nº 06.2021.00001185-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: O Próprio Idoso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  EUSÉBIO/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIA FORMULADA CONTRA A ILPI
CASA DE  REPOUSO  SÃO  MIGUEL ARCANJO,  ATRAVÉS  DO  DISQUE  100  DA OUVIDORIA
NACIONAL  DO  MINISTÉRIO  DA  MULHER,  DA  FAMÍLIA  E  DOS  DIREITOS  HUMANOS.
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. FISCALIZAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO
IDOSO  CMDI,  DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA E  DO  NÚCLEO  DE  APOIO  TÉCNICO  NATEC
REALIZARAM  VISITAS  E  ACOSTARAM  OS  RELATÓRIOS  TÉCNICOS  ATESTANDO  A
REGULARIDADE DO LOCAL E O BEM ESTAR DOS IDOSOS (fls. 23/33, 48/72 e 80/92). AUSÊNCIA
DE IRREGULARIDADES. DENÚNCIA IMPROCEDENTE. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.
97/100. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO
DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL.VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

74 - Processo nº 06.2022.00002478-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA 133ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA/CE (1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO
MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO).  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA
APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  ENVOLVENDO  O  SISTEMA E-CARROCEIRO  OU
CARROCEIRO DIGITAL DOS ECOPONTOS EM FORTALEZA. O DEMANDANTE APRESENTOU
MANIFESTAÇÃO  DENUNCIANDO  A  ESTAGNAÇÃO  DOS  VALORES  PAGOS  AOS
CARROCEIROS E A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DE ECOPONTOS NO CONJUNTO ALTO DA
PAZ,  NO  VICENTE  PINZON,  NA  ALDEOTA  E  NA  LAGOA  DO  PAPICU.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  OFICIADA,  A  SECRETARIA  DE  CONSERVAÇÃO  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS
INDICOU  QUE  NOVOS  ECOPONTOS  ESTÃO  SENDO  CONSTRUÍDOS  NO  MUNICÍPIO  DE
FORTALEZA,  INCLUINDO  AS  ÁREAS  MENCIONADAS  PELO  DEMANDANTE,
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POSTERIORMENTE,  O  ÓRGÃO  MUNICIPAL  INFORMOU  OS  REAJUSTES  QUE  FORAM
PROVIDENCIADOS NA GESTÃO DE 2024.  O DEMANDANTE DEMONSTROU ESTAR CIENTE
DAS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS PELO MUNICÍPIO E NADA MAIS APRESENTOU, INDICANDO
ESTAR SATISFEITO COM O QUE FOI  REALIZADO.  CONSIDERANDO QUE FOI  SANADA A
PROBLEMÁTICA  RELATADA,  A  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  OFICIANTE  DETERMINOU  O
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  185/186.
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO
PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL. CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

75 - Processo nº 06.2022.00000107-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
Assunto: Execução Contratual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  VÁRZEA  ALEGRE/CE.  INQUÉRITO  INSTAURADO  PARA
APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA EXECUÇÃO DO CONTRATO DECORRENTE do
PREGÃO  PRESENCIAL  Nº  2018.01.24.1.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  DOCUMENTAÇÃO
PERTINENTE ACOSTADA AOS AUTOS (FLS. 643/762 E 814/830). ELEMENTOS APURADOS NO
BOJO  DA  INVESTIGAÇÃO  NÃO  DEMONSTRARAM  INDÍCIOS  DE  INEXECUÇÃO
CONTRATUTAL.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
INEXISTÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL
PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU DE QUALQUER OUTRA MEDIDA
JUDICIAL  EM  FACE  DOS  INVESTIGADOS.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES
DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  1152/1154.  AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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76 - Processo nº 06.2017.00001551-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  -  SÚMULA  Nº  21/2019  CSMP  EMENTA:  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 15ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
JUAZEIRO DO NORTE/CE. INQUÉRITO INSTAURADO EM 01/07/2016 PARA APURAR SUPOSTAS
IRREGULARIDADES REFERENTES AO CONTRATO Nº  2014.08.18.01,  CELEBRADO ENTRE O
MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  E  a  EMPRESA (...)  ORIUNDO  DA CONCORRÊNCIA
PÚBLICA Nº 2013.12.16.2, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO
DO  SISTEMA  DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  E  PARA  AVERIGUAR  SUPOSTA
COBRANÇA  INDEVIDA  DA  CONTRIBUIÇÃO  DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  CIP  DE
CONSUMIDORES  DA  ZONA  RURAL  E  DESVIO  DE  FINALIDADE  DOS  VALORES
DECORRENTES  DA REFERIDA CONTRIBUIÇÃO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  ELEMENTOS
APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO
ESPECÍFICO  NAS  CONDUTAS  DOS  INVESTIGADOS.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  IMPOSSIBILIDADE  DE  CONSTATAÇÃO  DE  DANO  AO
ERÁRIO. DECORRIDO MAIS DE 05 (CINCO) ANOS DO FIM DOS MANDATOS. SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE ALCANÇADO PELO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO QUINQUENAL PREVISTA NA
LEI  Nº  8.429/92.  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  DILIGÊNCIAS  ESGOTADAS.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  3379/3803.
SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO
CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS CÍVEIS E ADMINISTRATIVOS DO SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

77 - Processo nº 06.2021.00002256-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE ARNEIROZ/CE. INQUÉRITO INSTAURADO APÓS
COMUNICAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ ACERCA DO JULGAMENTO DA
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO, EXERCÍCIO DE 2016, RESPONSABILIDADE DO SR.
A.M.P.F,  PROCESSO  Nº  12641/2018-6,  EM  DISCORDÂNCIA  COM  o  PARECER  PRÉVIO  Nº
0120/2020 DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE). ELEMENTOS APURADOS
NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO
NA  CONDUTA  DO  INVESTIGADO.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  IMPOSSIBILIDADE  DE
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU
DE QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM FACE DOS INVESTIGADOS. ARQUIVAMENTO
DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS FLS. 157/160. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO FEITO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

78 - Processo nº 06.2020.00001386-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Fornecimento de medicamentos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  2ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO
INSTAURADO PARA AVERIGUAR EVENTUAL UTILIZAÇÃO INDISCRIMINADA E EXCESSIVA
DO  MEDICAMENTO  DOLOSAL  (DOLANTINA),  COMO  PARTE  INTEGRANTE  DE  UMA
SOLUÇÃO ANALGÉSICA PRESCRITA DE MANEIRA PADRONIZADA PELA PROCLÍNICA SANTA
MARIA  SITUADA  NO  MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE-CE,  CAUSANDO  GRAVE
DEPENDÊNCIA AOS USUÁRIOS.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS.  ELEMENTOS APURADOS NO
BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA ATOS DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA OU DANO AO ERÁRIO. PRESCRIÇÃO NO ÂMBITO CÍVEL DAS CONDUTAS
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ILÍCITAS COMETIDAS PELOS ENVOLVIDOS, NOS TERMOS DO ART. 206, §3º, INCISO V, DO
CÓDIGO  CIVIL.  IMPOSSIBILIDADE  DE  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  2827/2831.
INVIABILIDADE  DE  PROPOSITURA DA AÇÃO  CIVIL PÚBLICA.  ANÁLISE  DOS  ASPECTOS
CÍVEIS  E  ADMINISTRATIVOS  DOS  ATOS  ILÍCITOS  COMETIDOS  PELOS  INVESTIGADOS
ACOBERTADOS PELO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

79 - Processo nº 06.2023.00002263-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO BENEDITO/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO
PARA  APURAR  A  SITUAÇÃO  DE  SUPOSTA  INSTALAÇÃO  IRREGULAR  DE  CONEXÃO
TUBULAR  RESIDENCIAL NO  BAIRRO  SERRAVILLE,  NO  MUNICÍPIO  DE  SÃO  BENEDITO,
OCASIONANDO LANÇAMENTO DE ESGOTO SANITÁRIO EM LOCAL INDEVIDO. OFICIADAS,
A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA MUNICIPAL E A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE DE
SÃO BENEDITO REALIZARAM VISITA IN LOCO, IDENTIFICANDO IRREGULARIDADES EM
ALGUMAS RESIDÊNCIAS LOCALIZADAS NO REFERIDO BAIRRO, TENDO, NESSA OCASIÃO,
NOTIFICADO  OS  PROPRIETÁRIOS  PARA  SANAR  OS  PROBLEMAS  INDICADOS.
POSTERIORMENTE,  A  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  INFORMOU  QUE  TODAS  AS
IRREGULARIDADES  IDENTIFICADAS  FORAM  SANADAS  PELOS  MORADORES,  NÃO
HAVENDO  NENHUM  PREJUÍZO  RELACIONADO  AO  DESCARTE  DE  ESGOTO  DAS
RESIDÊNCIAS. ISSO POSTO, VERIFICOU-SE A PERDA DO OBJETO DO PRESENTE INQUÉRITO
CIVIL.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE
CIENTIFICADAS ÀS FLS. 95/96. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA
PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

80 - Processo nº 06.2020.00002724-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  AQUIRAZ/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTA POLUIÇÃO SONORA
PRATICADA  PELOS  REPRESENTANTES  DO  ESTABELECIMENTO  COMERCIAL  (...).
DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  A  PROPRIETÁRIA  DO  REFERIDO  ESTABELECIMENTO
INFORMOU QUE NÃO REALIZA MAIS EVENTOS NO LOCAL. DENUNCIANTE CONFIRMOU
QUE NÃO HOUVE MAIS NENHUM EVENTO E NENHUMA PERTURBAÇÃO DO SOSSEGO DA
VIZINHANÇA.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  87/93.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

81 - Processo nº 10.2024.00000060-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inspeção
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Inspeção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  INSPEÇÃO  REALIZADA  NA  130ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA,  SOB  A  RESPONDÊNCIA  DO  DR.  ANTÔNIO
CARLOS  AZEVEDO  COSTA.  A  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  INSPECIONADA  ATUA
JUDICIALMENTE  PERANTE  AS  VARAS  CÍVEIS  DA  COMARCA  DE  FORTALEZA.  AS
ATRIBUIÇÕES  EXTRAJUDICIAIS  do  ÓRGÃO  INSPECIONADO  ESTÁ  REGULAMENTADO  NO
ATO NORMATIVO N.º  225/2021.  A PROMOTORIA INSPECIONADA NÃO APRESENTA FEITOS
ACUMULADOS.  NÃO  HAVIAM  PROCESSOS  JUDICIAIS  AGUARDANDO  MANIFESTAÇÃO
MINISTERIAL.  O  ATENDIMENTO  AO  PÚBLICO  NA  PROMOTORIA  É  REALIZADO  PELA
SECRETARIA-EXECUTIVA DO DECON QUE FAZ A TRIAGEM DAS DEMANDAS E DISTRIBUI à
PROMOTORIA  OS  PROCEDIMENTOS  ADMINISTRATIVOS  DE  NATUREZA  COLETIVA.  O
MEMBRO ESTÁ DISPONÍVEL PARA ATENDIMENTO, CASO HAJA NECESSIDADE, TODOS OS
DIAS  ÚTEIS  DA  SEMANA.  MEIOS  DE  CONTATO  DISPONIBILIZADOS  AO  PÚBLICO:
130PROM.FORTALEZA@MPCE.MP.BR; TELEFONE (CONTATO 85 34524511).  VERIFICOU-SE A
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REGULARIDADE  DA  ATUAÇÃO  JUDICIAL  E  EXTRAJUDICIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA
INSPEÇÃO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

82 - Processo nº 06.2021.00000348-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  ARNEIROZ/CE.  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO
INSTAURADO PARA APURAR A APROVAÇÃO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ, DA
PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DE  GOVERNO  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  ARNEIROZ
REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 (PROCESSO Nº 12642/2018-8), DE RESPONSABILIDADE
DO SR. A.M.P.F EM DISCORDÂNCIA COM O PARECER PRÉVIO Nº 0133/2019, DO TRIBUNAL DE
CONTAS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  O  QUAL  APONTOU  IRREGULARIDADE  QUANTO  AO
REPASSE  DO  DUODÉCIMO,  OFENDENDO  AO  ART.  29-A,  §2º,  I  DA  CF.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM
A  EXISTÊNCIA  DE  DOLO  ESPECÍFICO  NA  CONDUTA  DA  PARTE  ENVOLVIDA.  NÃO
VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  OU  DANO  AO  ERÁRIO.
IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  APLICAÇÃO  DA SÚMULA 21/2019  DO  CSMP.  ANALISADO  APENAS  OS
ASPECTOS CÍVEIS DA DEMANDA, COMPETINDO A VERIFICAÇÃO NO ÂMBITO CRIMINAL À
PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  ADEQUADO.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES
DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.1688/1689.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

83 - Processo nº 09.2024.00009258-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  O  EFETIVO  CUMPRIMENTO  DE  REQUISIÇÃO  DE
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR  PARA APURAR  SUPOSTA AGRESSÃO
FÍSICA  SOFRIDA  PELO  AUTUADO  R.C.G  POR  PARTE  DOS  POLICIAIS  MILITARES  NO
MOMENTO  EM  QUE  FOI  EFETUADA SUA PRISÃO.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  LAUDO
PERICIAL  ÀS  FLS.  45/48  COM  RESULTADO  NEGATIVO  PARA  PRESENÇA  DE  LESÕES.
AUSÊNCIA  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE
JUSTIFIQUEM A INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. DILIGÊNCIA CUMPRIDA.
ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE  JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO  DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

84 - Processo nº 06.2020.00002040-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
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INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE
PACATUBA/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  AUSÊNCIA  DE
INFRAESTRUTURA,  DIFICULDADE  DE  TRÂNSITO  DE  AUTOMÓVEIS  E  PEDESTRES,
DURANTE  A  QUADRA  CHUVOSA  DA  RUA  TOPÁZIO,  NO  MUNICÍPIO  DE  PACATUBA.
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. MUNICÍPIO OFICIADO. A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E
MEIO  AMBIENTE  APRESENTOU  O  OFÍCIO  ÀS  FLS.  93/95,  COM  FOTOGRAFIAS  ANEXAS,
INFORMANDO  QUE  OS  SERVIÇOS  PAVIMENTAÇÃO  E  A DRENAGEM  DO  LOCAL FORAM
DEVIDAMENTE EXECUTADOS. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS. 102/106. ESGOTAMENTO
DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL.VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

85 - Processo nº 06.2020.00000761-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 7ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  (PROMOTORIA DE
DEFESA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E MORALIDADE ADMINISTRATIVA).  HOMOLOGAÇÃO
DE  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA.  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  Nº
09.2024.00015996-8,  INSTAURADO  PARA ACOMPANHAMENTO  DOS  TERMOS  FIXADOS  NO
TAC. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS ÀS FLS.  533/541.  ESGOTAMENTO DAS
ATRIBUIÇÕES MINISTERIAIS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

86 - Processo nº 01.2024.00007272-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL NO ÂMBITO 67ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  DA  SECRETARIA  DA
FAZENDA DO ESTADO DO CEARÁ PARA APURAR FALTA DE RECOLHIMENTO DE IMPOSTO
QUE,  SUPOSTAMENTE,  CARACTERIZARIA  CRIME  CONTRA  ORDEM  TRIBUTÁRIA,
PRATICADO PELA EMPRESA (...). A INVESTIGADA FOI AUTUADA ADMINISTRATIVAMENTE
POR DEIXAR DE RECOLHER O IMPOSTO SOBRE OPERAÇÕES RELATIVAS à CIRCULAÇÃO DE
MERCADORIAS (ICMS) ANTECIPADO DECORRENTE DE AQUISIÇÕES INTERESTADUAIS DE
MERCADORIAS, NO PERÍODO DE MAIO DE 2016 E JULHO DE 2016 A JANEIRO DE 2018, O
QUAL CORRESPONDE AO TIPO PENAL PREVISTO NO ART.  2º,  INC.  II,  DA LEI  8.137/90.  O
SUPOSTO  FATO  DELITUOSO  FOI  PRATICADO  HÁ  MAIS  DE  04  ANOS,  TENDO  SIDO
ALCANÇADO PELA PRESCRIÇÃO, VISTO QUE O DISPOSITIVO LEGAL INFRINGIDO COMINA
PENA  MÁXIMA  DE  DOIS  ANOS.  PRESCRIÇÃO  DA  PRETENSÃO  PUNITIVA  ESTATAL,
CONFORME ART.  109,  V DO CÓDIGO PENAL BRASILEIRO.  PARTES CIENTIFICADAS (FLS.
3287/3288). VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

87 - Processo nº 06.2019.00002306-7.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  -  SÚMULA  Nº  21/2019  CSMP  EMENTA:  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
CASCAVEL/CE.  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  PARA ADOÇÃO  DAS  MEDIDAS
CABÍVEIS EM RELAÇÃO AO JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DA
CÂMARA DOS VEREADORES DE CASCAVEL/CE,  PROCESSO N°  2009.CCV.PSC.11133/10,  DE
RESPONSABILIDADE DO SR.  (...),  NO EXERCÍCIO 2009,  O QUAL JULGOU O ACÓRDÃO N°
1885/2014,  RECONHECENDO  A  IRREGULARIDADE  DAS  CONTAS,  COM  APLICAÇÃO  DE
MULTA  AO  EX-GESTOR,  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  E  COM  NOTA  DE  IMPROBIDADE.  O
MUNICÍPIO INFORMOU QUE O VALOR DA MULTA FOI INSCRITO EM DÍVIDA ATIVA (FLS.
212/216)  E  O  DÉBITO  COBRADO  JUDICIALMENTE  POR  MEIO  DA AÇÃO  DE  EXECUÇÃO
FISCAL EM  TRÂMITE  NA VARA ÚNICA DA COMARCA DE  CASCAVEL/CE  (FLS  260/267).
PESQUISA REALIZADA PELO ÓRGÃO MINISTERIAL VERIFICOU QUE O EX-GESTOR E OS
DEMAIS INVESTIGADOS DEIXARAM OS CARGOS NO ANO DE 2016 (FL.2429). DECORRIDO
MAIS  DE  05  (CINCO)  ANOS  DO  FIM  DOS  MANDATOS.  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE
ALCANÇADO PELO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO QUINQUENAL PREVISTA NA LEI Nº 8.429/92.
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DILIGÊNCIAS  ESGOTADAS.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE
CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  2448/2457.  SÚMULA  21/2019  CSMP.  INEXISTÊNCIA  DE
FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS
CÍVEIS  E  ADMINISTRATIVOS  DO  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

88 - Processo nº 06.2023.00000565-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 5ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  IGUATU.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES EM PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA DE IGUATU/CE. DILIGÊNCIAS
E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. ACATAMENTO DA RECOMENDAÇÃO DO MINISTÉRIO
PÚBLICO.  ANULAÇÃO  DO  CERTAME.  SANADA  A  IRREGULARIDADE  APONTADA  PELO
MUNICÍPIO. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO
AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. NOTIFICAÇÃO DO INTERESSADO. CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

89 - Processo nº 06.2022.00000395-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Pessoas com deficiência
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. INVESTIGAÇÃO DE SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL E VIOLAÇÃO AO DIREITO À SAÚDE DE (...). PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  RELATÓRIO  DO  CREAS,  EXAMINANDO  CONDIÇÕES  DE
MORADIA INADEQUADAS E DESAFIOS NO TRATAMENTO DE TRANSTORNOS MENTAIS E
DEPENDÊNCIA  QUÍMICA.  INTERVENÇÕES  REALIZADAS  INCLUINDO  AVALIAÇÕES
MÉDICAS,  TRATAMENTO  DE  DESINTOXICAÇÃO  E  ACOMPANHAMENTO  PSICOSSOCIAL.
OBJETO  DO  FEITO  ESGOTADO.  AUSÊNCIA DE  NOVAS  CONDUTAS  ILÍCITAS  A APURAR.
EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA ÁREA CIVIL. CUMPRIMENTO DO DEVER
FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

90 - Processo nº 06.2022.00000710-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SÃO  GONÇALO  DO  AMARANTE.  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NA  ATUAÇÃO  DE  EX-SECRETÁRIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO.
IMPOSIÇÃO DE MULTA PELO E. TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO. INSCRIÇÃO NA DÍVIDA
ATIVA. INCIDÊNCIA DA PRESCRIÇÃO SOBRE OS SUPOSTOS ATOS ÍMPROBOS. AUSÊNCIA DE
FUNDAMENTO  PARA  A  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  EXAURIMENTO  DA
ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA  ÁREA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL.  INCIDÊNCIA DA SÚMULA 21/2019/CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DA DECISÃO  DE
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ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

91 - Processo nº 06.2021.00002056-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E
PLANEJAMENTO URBANO DE FORTALEZA. SUPOSTAS IRREGULARIDADES AMBIENTAIS NA
CONSTRUÇÃO DE HOSPITAL UNIVERSITÁRIO. SUPRESSÃO VEGETAL E APLAINAMENTO DE
TERRENO NAS IMEDIAÇÕES DO AÇUDE DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CEARÁ (UECE).
DILIGÊNCIAS  NO  SENTIDO  DA CESSAÇÃO  DA ATIVIDADE  DANOSA E  REPARAÇÃO  DO
DANO. OBRA ACOMPANHADA PELAS SECRETARIAS ESTADUAIS DO MEIO AMBIENTE E DE
OBRAS  PÚBLICAS.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA
ACOMPANHAR ÚLTIMAS TRATATIVAS COM RELAÇÃO AO LICENCIAMENTO AMBIENTAL DA
OBRA.  COEXISTÊNCIA DE  FEITOS  COM  IGUAL OBJETO.  APLICAÇÃO  DAS  SÚMULAS  N.
08/2019 E N. 020/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

92 - Processo nº 06.2019.00003571-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Saúde
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA PARAIPABA. SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM
PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS  DIVERSOS.  AUSÊNCIA  DE  PROVAS  SUFICIENTES  DE
AUTORIA E MATERIALIDADE DE ILÍCITOS CIVIS E PENAIS. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO
DO  PARQUET  NA  ÁREA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
INCIDÊNCIA DA SÚMULA 21/2019/CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

93 - Processo nº 06.2024.00000644-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO
PARA APURAR COMUNICAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ ACERCA
DO NÃO ENCAMINHAMENTO DO JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO,
EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2019,  PELA  CÂMARA  MUNICIPAL.  EFETIVAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS  HÁBEIS  QUE  CONSTATARAM  JULGAMENTO  DAS  CONTAS  E  POSTERIOR
REMESSA  A  CORTE  DE  CONTAS.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE.  RECONHECIMENTO  DO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

94 - Processo nº 06.2024.00000223-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 7ª
PROMOTORIA de JUSTIÇA DE TIANGUÁ. SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM FACE DA NÃO
CONCLUSÃO DE OBRA NA AV. VEREADOR REGIS DINIZ, INICIADA PELA COMPANHIA DE
ÁGUA e ESGOTO DO CEARÁ CAGECE. PENDENTE A REPARAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DA
RUA EM  PEDRA TOSCA E  RENIVELAMENTO.  DEMANDA SANEADA.  OBJETO  DO  FEITO
ESGOTADO. IRREGULARIDADE SANADA. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA
ÁREA  EXTRAJUDICIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

95 - Processo nº 06.2024.00000816-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DIREITO ADMINISTRATIVO. DIREITO PÚBLICO. INQUÉRITO CIVIL INAUGURADO
PARA APURAR COMUNICAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ ACERCA
DO JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE,
EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2013.  IMPUTAÇÃO  DE  MULTA A EX-GESTORA DA PASTA.
PAGAMENTO DA MULTA. AJUIZAMENTO DE ACP PELO MINISTÉRIO PÚBLICO VISANDO A
CONDENAÇÃO  POR  ATOS  ÍMPROBOS.  RECONHECIMENTO  DA PRESCRIÇÃO  NA SEARA
CRIMINAL.  EXAURIMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.
RECONHECIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

96 - Processo nº 06.2019.00003632-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 136ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE FORTALEZA - MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO. PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA VERIFICAR IRREGULARIDADES PERTINENTES AO EXCESSO DE FIAÇÃO
NOS  POSTES  DE  ENERGIA  E  TELECOMUNICAÇÕES  NO  MUNICÍPIO.  DILIGÊNCIAS  E
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  ADEQUAÇÃO  DAS  EMPRESAS  AOS  PARÂMETROS
EXIGIDOS PELA CONCESSIONÁRIA DE SERVIÇO PÚBLICO. REGULARIZAÇÃO CONSTATADA
POR  ÓRGÃO  TÉCNICO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
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ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

97 - Processo nº 01.2024.00005184-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Trairi
Assunto: Fauna
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  CRIMINAL  NO
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  TRAIRI.  INFRAÇÃO  ADMINISTRATIVA
AMBIENTAL  NOTIFICADA PELA SEMACE.  DESCUMPRIMENTO  DE  CONDICIONANTE  EM
AUTORIZAÇÃO PARA MANEJO DE FAUNA SILVESTRE. APRESENTAÇÃO DE CRONOGRAMA
DETALHADO DE MANEJO APÓS REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES. AUSÊNCIA DE DANOS AO
MEIO AMBIENTE OU À SAÚDE PÚBLICA. NATUREZA MERAMENTE ADMINISTRATIVA DA
INFRAÇÃO. ATIPICIDADE PENAL. DESNECESSIDADE DE REMESSA DOS AUTOS AO PODER
JUDICIÁRIO. INTELIGÊNCIA DOS ARTS. 3º DO ATO NORMATIVO N. 389/2023-PGJ E 6º DO ATO
NORMATIVO. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA ÁREA ADMINISTRATIVA.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO NO ÂMBITO
CRIMINAL, COM SUA HOMOLOGAÇÃO ÂMBITO CÍVEL E ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

98 - Processo nº 01.2024.00010789-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  CRIMINAL  NO
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DO  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE
POLICIAL  E  SEGURANÇA  PÚBLICA  (128ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA).
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INVESTIGAÇÃO  DE  SUPOSTAS  AMEAÇAS  POR  PARTE  DE  POLICIAIS  CIVIS  DURANTE
PRISÃO  EM  FLAGRANTE  NO  MUNICÍPIO  DE  FORTALEZA/CE.  AUTUADO  RELATOU
AMEAÇAS E AGRESSÕES DURANTE A PRISÃO. EXAME DE CORPO DE DELITO CONCLUIU
AUSÊNCIA  DE  LESÕES  FÍSICAS.  FALTA  DE  PROVAS  MÍNIMAS  DE  AUTORIA  E
MATERIALIDADE DA PRÁTICA DO CRIME ALEGADO. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO
MINISTÉRIO PÚBLICO NA ÁREA CRIMINAL. ARQUIVAMENTO BASEADO EM INSUFICIÊNCIA
DE EVIDÊNCIAS PARA PROCEDIMENTO PENAL. CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO NO
ÂMBITO CRIMINAL, COM SUA HOMOLOGAÇÃO NO ÂMBITO ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

99 - Processo nº 06.2022.00001412-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: EXAMES DE CERTIFICAÇÃO - DIPLOMA
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC  NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  VINCULADA  DE  OCARA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR
SUPOSTA  RECUSA/ATRASO  E  FALSIFICAÇÃO  NA  EMISSÃO  DE  CERTIFICADO  DE
CONCLUSÃO  DE  CURSO.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  ENTREGA
DOS CERTIFICADOS DE CONCLUSÃO AOS ALUNOS. APURAÇÃO DE POSSÍVEL CRIME EM
SEDE  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  PRÓPRIO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

100 - Processo nº 06.2022.00000744-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
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Assunto: Peculato
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS. SUPOSTO DESVIO DE
RECURSOS PÚBLICOS, NO IMPORTE APROXIMADO DE R$ 2.000.000,00 (DOIS MILHÕES DE
REAIS), REFERENTES AO PERÍODO DE 2017 A 2021. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL
PARA  APURAR  POSSÍVEL  CRIME.  JUDICIALIZAÇÃO  DA  DEMANDA  PELO  MUNICÍPIO.
AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  DE  IMPROBIDADE  CUMULADA  COM  PEDIDO  DE
RESSARCIMENTO. RESPECTIVA. PERDA SUPERVENIENTE DO INTERESSE. APLICAÇÃO DA
SÚMULA N.  06/2019-CSMP.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO DA
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

101 - Processo nº 06.2024.00001113-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  IC  NO  ÂMBITO  2ª  PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  EUSÉBIO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  SUPOSTA
PERTURBAÇÃO DO SOSSEGO ALHEIO OU CRIME DE POLUIÇÃO SONORA POR USO ABUSIVO
DE  SOM  AUTOMOTIVO.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  EFETIVADOS.  VISITAS  IN
LOCO  REALIZADAS.  COMPROVAÇÃO  DA  AUSÊNCIA  DE  PERTURBAÇÃO  AO  SOSSEGO
PÚBLICO.  INEXISTÊNCIA  DE  OUTRAS  PROVAS,  VÍDEOS  QUE  TESTIFIQUEM  OS  FATOS
NOTICIADOS. CARÊNCIA DE ELEMENTOS PROBATÓRIOS. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA
VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

102 - Processo nº 06.2016.00002667-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3a. PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE EUSÉBIO-CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
VISANDO APURAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES NO FUNCIONAMENTO DE UNIDADE DE
ULTRA BAIXO  VOLUME-UBV,  VINCULADA A SECRETARIA DE  SAÚDE  DO  ESTADO  DO
CEARÁ.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS  AO  ENCARGO  DO  IBAMA E  SEMACE.  PARECER
TÉCNICO DA AMMA ATESTANDO NORMALIDADE DO FUNCIONAMENTO DO EQUIPAMENTO.
INEXISTÊNCIA DE DANO AMBIENTAL.  DECURSO DE LAPSO TEMPORAL CONSIDERÁVEL
BEM SUPERIOR A CINCO ANOS SEM QUE SE VISLUMBRE A POSSIBILIDADE DE RESULTADO
PRÁTICO E  EFICAZ OU LINHA INVESTIGATÓRIA POTENCIALMENTE IDÔNEA.  DURAÇÃO
RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº
291/2017  DA CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  RECOMENDAÇÃO  Nº
01/2023  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

103 - Processo nº 06.2023.00000189-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARNEIROZ. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA ATUAÇÃO DE
EX-SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. IMPOSIÇÃO DE MULTA PELO E. TRIBUNAL DE
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CONTAS DO ESTADO. INSCRIÇÃO NA DÍVIDA ATIVA. INCIDÊNCIA DA PRESCRIÇÃO SOBRE
OS SUPOSTOS ATOS ÍMPROBOS. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DE
AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  EXAURIMENTO  DA  ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA  ÁREA
ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA
21/2019/CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

104 - Processo nº 06.2023.00000033-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Hidrolândia
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  HIDROLÂNDIA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
APURAR FALTA DE TRANSPARÊNCIA NOS GASTOS PÚBLICOS COM O COMBATE À COVID-19
DURANTE OS ANOS DE 2020 E 2021 PELA PREFEITURA MUNICIPAL. SUPERVENIÊNCIA DA
LEI N. 14.230/21 QUE ALTEROU O ART. 11 DA LEI N. 8.429/92, EXIGINDO DOLO ESPECÍFICO
PARA CONFIGURAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE E ESTABELECENDO UM ROL TAXATIVO
DE CONDUTAS IMPROBAS. ABOLITIO IMPROBITATIS. INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS QUE
DEMONSTREM  A PRÁTICA DE  ATO  ÍMPROBO  COM  DOLO  ESPECÍFICO.  APLICAÇÃO  DA
SÚMULA Nº 021/2019 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO
CEARÁ. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

105 - Processo nº 06.2021.00002302-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC  NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE NOVA OLINDA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTO ATO
DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PELA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAR
SERVIÇOS  A CÂMARA MUNICIPAL.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.
JUNTADA  DE  DOCUMENTAÇÃO  PERTINENTE.  COMPROVAÇÃO  DA  VALIDADE  DA
CONTRATAÇÃO. SERVIÇOS EFETIVAMENTE PRESTADOS. INEXISTÊNCIA DE FRAUDE E/OU
DOLO  ESPECÍFICO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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106 - Processo nº 06.2016.00003639-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE CARIÚS.  FEITO INSTAURADO PARA APURAR
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  CONVÊNIO  CELEBRADO  PARA A CONSTRUÇÃO  DE
CINQUENTA MÓDULOS  SANITÁRIOS  NO  MUNICÍPIO  DE  CARIÚS/CE,  NO  ANO  DE  2010.
AUSÊNCIA DE PROVAS SUFICIENTES DE AUTORIA E MATERIALIDADE DE ILÍCITOS CIVIS E
PENAIS.  PRESCRIÇÃO  DA  PRETENSÃO  PUNITIVA  COM  RELAÇÃO  À  IMPROBIDADE.
PROCEDIMENTO  ANTIGO,  ANTERIOR  A  2018.  RECOMENDAÇÃO  N.  0001/2023  DA
CORREGEDORIA-GERAL DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  EXAURIMENTO  DA ATRIBUIÇÃO  DO
PARQUET  NA  ÁREA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
INCIDÊNCIA DA SÚMULA 21/2019/CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

107 - Processo nº 06.2024.00001004-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: PROFISSIONAIS DE APOIO
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  NO
ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR PRETENSA VIOLAÇÃO DE CRIANÇAS DIAGNOSTICADAS COM
TRANSTORNO  DE  ESPECTRO  AUTISTA  TEA.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA.  ALUNOS
DEVIDAMENTE ACOMPANHADOS POR AUXILIARES EDUCACIONAIS. CONSTATAÇÃO DOS
FATOS  EM  DILIGÊNCIA.  INEXISTÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES.  OBJETO  DO  FEITO
ESGOTADO.  EXAURIMENTO  DA ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA ÁREA EXTRAJUDICIAL.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

108 - Processo nº 06.2023.00000046-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 6ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA SUPRESSÃO DE
VEGETAÇÃO  EM  PROPRIEDADE  PRIVADA  COM  RESQUÍCIOS  DE  MATA  ATLÂNTICA,
CONFORME  NOTICIADO  PELA  SEMACE.  COMPROVAÇÃO  DE  REPARAÇÃO  DO  DANO.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. REPERCUSSÃO
CRIMINAL  DOS  FATOS  APURADA EM  INQUÉRITO  POLICIAL  PRÓPRIO.  INCIDÊNCIA DO
ENUNCIADO  DE  SÚMULA  20/2019-CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

109 - Processo nº 06.2024.00000357-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  NO
ÂMBITO  DA  16ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NO  DESCUMPRIMENTO  DO  ESTATUTO  DA OAB  E  ESTATUTO  DOS
SERVIDORES  PÚBLICOS  DO  MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  EXERCÍCIO  DA
ADVOCACIA  PELO  CONTROLADOR-GERAL  DO  MUNICÍPIO.  EXPEDIÇÃO  DE
RECOMENDAÇÃO  ADMINISTRATIVA  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  CUMPRIMENTO
INTEGRAL DOS TERMOS DA RECOMENDAÇÃO. DOLO NÃO CONFIGURADO. AUSÊNCIA DE
ATO ÍMPROBO. OBJETO DO FEITO ESGOTADO. IRREGULARIDADE SANADA. EXAURIMENTO
DA ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA ÁREA EXTRAJUDICIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

110 - Processo nº 06.2023.00001687-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA AUSÊNCIA DE
APRECIAÇÃO  E  JULGAMENTO  DAS  CONTAS  DO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,
RELATIVAS  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2015,  PELA  CÂMARA  DE  VEREADORES.
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INFORMAÇÕES DO TCE DANDO CONTA DA NÃO APRECIAÇÃO DO JULGAMENTO POLÍTICO
DAS REFERIDAS CONTAS. DILIGÊNCIAS EFETIVADAS. COMPROVAÇÃO DO JULGAMENTO
POLÍTICO  PELA  CÂMARA  E  REMESSA  AO  TCE.  ATIPICIDADE  SUPERVENIENTE  DA
CONDUTA. REVOGAÇÃO DO INCISO II DO ART. 11 DA LEI N. 8.429/92 PELA LEI N. 14.230/21.
ABOLITIO  IMPROBITATIS.  ROL  TAXATIVO  (NUMERUS  CLAUSUS)  IMPOSSIBILIDADE  DE
RESPONSABILIZAÇÃO  PELA  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  GENÉRICA.  INCIDÊNCIA  DA
SÚMULA 21/2019/CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

111 - Processo nº 10.2024.00000063-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inspeção
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Inspeção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  CORREIÇÃO.  RELATÓRIO  DE  INSPEÇÃO  REALIZADA NA
SECRETARIA-EXECUTIVA DO DECON/CE. UNIDADE INSPECIONADA SANEADA. VOTO PELA
APROVAÇÃO DO RELATÓRIO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
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CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

112 - Processo nº 06.2020.00001779-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE TEJUÇUOCA.  PROCEDIMENTO INAUGURADO
PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  NOMEAÇÃO  DE  SECRETÁRIOS.
EXERCÍCIO  DE  2014.  INFORMAÇÃO  DE  JULGAMENTO  DE  CONTAS  IRREGULARES.
APLICAÇÃO  APENAS  DE  MULTA  PELO  TCE.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO  E
IMPROBIDADE.  ESGOTAMENTO  DA  VIA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. INCIDÊNCIA DA SÚMULA N. 021/2019/CSMP. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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113 - Processo nº 06.2023.00000566-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Abuso Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE CASCAVEL. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTO CRIME
DE ASSÉDIO SEXUAL. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. REPERCUSSÃO
CRIMINAL  DA  MATÉRIA  ENCAMINHADA  À  AUTORIDADE  POLICIAL  COMPETENTE.
OFERECIMENTO  DE  DENÚNCIA  EM  AÇÃO  PENAL  RESPECTIVA.  ABERTO  PROCESSO
ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR. EXONERAÇÃO DO PROFESSOR. JUNTADA DE PORTARIA
DE  EXONERAÇÃO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

114 - Processo nº 06.2019.00002639-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE. SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NO  PROGRAMA  SAÚDE  DA  FAMÍLIA  PSF  12  BETOLÂNDIA,  NO
MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO NORTE/CE. DILIGÊNCIAS NO SENTIDO DA CORREÇÃO DAS
IRREGULARIDADES..  OBJETO  DO  FEITO  ESGOTADO.  IRREGULARIDADES  SANEADAS.
AUSÊNCIA DE  FUNDAMENTO  PARA CONTINUIDADE  DAS  INVESTIGAÇÕES,  TAMPOUCO
PARA A PROPOSITURA DE  AÇÃO  CIVIL PÚBLICA.  MATÉRIA SUBSISTENTE,  RELATIVA À
COBERTURA  VACINAL,  OBJETO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  EM  CURSO.
EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA ÁREA EXTRAJUDICIAL. CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

115 - Processo nº 09.2023.00017947-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 22ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Gratificações Estaduais Específicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO
ÂMBITO  DA 22ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA.  FEITO  INSTAURADO  APÓS
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO MAIS ANTIGO. ACOMPANHAMENTO
DE REGULARIZAÇÃO SALARIAL DE SERVIDORA.  AUSÊNCIA DE RECURSO INTERPOSTO.
DESNECESSIDADE  DE  REMESSA  DOS  AUTOS  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
ARQUIVADO  PARA O  CSMP.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  DO  ART.  30,  CAPUT,  E  §  3º,  IV,  DA
RESOLUÇÃO N. 036/2016-OECPJ/MPCE, EM CONSONÂNCIA COM O ART. 12, CAPUT, IN FINE,
DA RESOLUÇÃO  N.  0147/2017-CNMP.  APLICAÇÃO,  POR  ANALOGIA,  DO  ENUNCIADO  DE
SÚMULA N. 25/2019-CSMP. NÃO-CONHECIMENTO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, COM
RETORNO DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
DECISÃO DO CONSELHEIRO RELATOR EM CONVERTER O JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS - 
TOMO CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

116 - Processo nº 06.2023.00000845-6.
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Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  SÃO  BENEDITO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE QUE O MUNICÍPIO DE SÃO
BENEDITO TERIA LANÇADO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO, EM DESACORDO COM A
NECESSIDADE  DO  MUNICÍPIO,  BEM  COMO  EXIGINDO  OBRIGAÇÕES,  EM  TESE,
INEXEQUÍVEIS. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADAS PELO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO. AÇÃO
JUDICIAL SOB O Nº 0201581-54.2022.8.06.0163.  OBJETO IDÊNTICO A ESTE PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO FACE A PERDA DO OBJETO. AUSÊNCIA
DE JUSTA CAUSA. PARTES CIENTIFICADAS DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO
PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

117 - Processo nº 01.2015.00001810-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 23ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
EM  2014,  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA ACERCA DA OCORRÊNCIA DE
PARALISAÇÃO NAS OBRAS DO VEÍCULO LEVE SOBRE TRILHOS VLT E DO VIADUTO DA
RUA PADRE CÍCERO LINHA SUL METROFOR EM 2014. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA
PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA
PERDA DO OBJETO. OBRAS CONCLUÍDAS E EM PLENA UTILIZAÇÃO PELA POPULAÇÃO.
NÃO É POSSÍVEL CONSTATAR A OCORRÊNCIA DO ELEMENTO DOLO PELA PRÁTICA DO
SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXTENSO  LAPSO  TEMPORAL.
PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA  NACIONAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E
RECOMENDAÇÃO  Nº  001/2019  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. ART. 22 DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016, DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO
DE  PROCURADORES  DE  JUSTIÇA.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

118 - Processo nº 06.2022.00001831-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  E
PLANEJAMENTO  URBANO  (133ª  PMJFOR).  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA DE  IRREGULARIDADE  DOCUMENTAL DE  IMÓVEL
PERTENCENTE  À  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO  CEARÁ.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE
REALIZADA PELA PROMOTORIA DE  ORIGEM.  REGULARIZAÇÃO  DA OBRA EDIFICADA.
ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO (REGULARIZAÇÃO DE EDIFICAÇÃO) EXPEDIDO. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO.  RESOLUÇÃO DAS IRREGULARIDADES INVESTIGADAS.  EXAURIMENTO
DE ATUAÇÃO PELO ÓRGÃO DE ORIGEM. SATISFAÇÃO DO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL.
PARTES INTERESSADAS DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO
PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

119 - Processo nº 01.2024.00006962-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 129ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE DE APURAR SUPOSTA OMISSÃO DA AUTORIDADE POLICIAL RESPONSÁVEL
PELA DELEGACIA DE CAPTURAS E POLINTER (DECAP), CONSIDERANDO A INEXISTÊNCIA
DE  RESPOSTA  QUANTO  AO  CUMPRIMENTO  DE  MANDADO  DE  BUSCA  E  APREENSÃO
CONSTANTE DO PROCESSO JUDICIAL CADASTRADO NO E-SAJ - Nº 0030589-27.2023.8.06.0001.
DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. ATUAL DELEGADA
DE  POLÍCIA  INFORMOU  QUE  ASSUMIU  A  TITULARIDADE  DA  REFERIDA  DELEGACIA
RECENTEMENTE.  MANDADO  DE  BUSCA  E  APREENSÃO  CUMPRIDO  E  DIRETAMENTE
ENCAMINHADO PARA A PROMOTORIA RECLAMANTE E AO JUÍZO DEPRECADO ATRAVÉS
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DO CORREIO ELETRÔNICO INSTITUCIONAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA
PELA PROMOTORA DE  JUSTIÇA INTERESSADA,  SOB  FUNDAMENTO  DE  AUSÊNCIA DE
PROVAS APTAS A CONFIGURAR QUALQUER CONDUTA CRIMINAL. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO QUE ADENTROU AO MÉRITO DA DEMANDA.
HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  SÚMULA  Nº
026/2022.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

120 - Processo nº 01.2024.00007843-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Pessoas com deficiência
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  TABULEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR INFORMAÇÕES ORIUNDAS DO CONSELHO
TUTELAR  DE  TABULEIRO  DO  NORTE,  A QUAL  ENCAMINHOU  RELATÓRIO  CONTENDO
INFORMAÇÕES  DA PRÁTICA DE  POSSÍVEL CRIME  CONTRA PESSOA COM  DEFICIÊNCIA
(CRIANÇA COM TRANSTORNO ESPECTRO AUTISTA). DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA
PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. AUTORIDADE POLICIAL INFORMOU A INSTAURAÇÃO DE
INQUÉRITO POLICIAL. RELATÓRIO CONCLUSIVO PELO INDICIAMENTO DA RESPONSÁVEL
PELO CRIME PREVISTO NO ART. 8,  § 2º,  DA LEI 13.146/2015 (ESTATUTO DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA).  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  DEMANDA  JUDICIALIZADA  (0201202-

Ata da 13ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 24/07/2024 08:57:50                                                  Pág. 82



13.2024.8.06.0303). DECISÃO EM CONFORMIDADE COM O ART. 4º, INCISO I, DA RESOLUÇÃO
N.  174/2017-CNMP.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  Nº  026/2022  do  CSMP.  CIÊNCIA  DA
COMUNICAÇÃO COM RETORNO À ORIGEM PARA FINS DE ARQUIVAMENTO DIANTE DA
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA RESPECTIVA NOTÍCIA DE
FATO.  CIÊNCIA DO  DESPACHO  MONOCRÁTICO  AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

121 - Processo nº 06.2019.00003602-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Amontada
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  AMONTADA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE DE APURAR POSSÍVEL IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA RELACIONADA ÀS
IRREGULARIDADES  DESCRITAS  NO  ACÓRDÃO  N.°2395/2017  (PROCESSO  N.°
2011.AMO.PCS.10644/12),  EM  FACE  DO  EX-PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
AMONTADA E  OS  DEMAIS  MEMBROS  DA COMISSÃO  DE  LICITAÇÃO.  EXERCÍCIO  2011.
DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA PELA PROMOTORIA DE  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  ANALISOU  OS  EFEITOS  DA
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PRESCRIÇÃO. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. ILÍCITO
PENAL.  NOTIFICAÇÃO  DOS  INTERESSADOS.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  APLICAÇÃO  DA
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SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

122 - Processo nº 06.2024.00000749-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM
A  FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTA  OCORRÊNCIA  DE  ABUSO  DE
AUTORIDADE PRATICADO POR POLICIAL CIVIL, LOTADO NA DELEGACIA REGIONAL DE
ARACATI.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADAS  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.
AUSÊNCIA  DE  ATOS  QUE  CONFIGUREM  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
EVIDENCIADO DANO AO ERÁRIO. SUPOSTO ILÍCITO PENAL SENDO OBJETO DE APURAÇÃO
PELA 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA ATRAVÉS DA NOTÍCIA DE FATO Nº 01.2023.00028691-4.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO PARQUET EM REFERÊNCIA ANALISOU OS
EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
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DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

123 - Processo nº 06.2020.00000321-6.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  7ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ACERCA DA INEXISTÊNCIA DE SERVIÇOS DE
LIMPEZA E CAPINAÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS LOCALIZADOS NO LOTEAMENTO
VILA REAL II, EM JUAZEIRO DO NORTE. A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E
SERVIÇOS  PÚBLICOS  SEMASP  INFORMOU  QUE  OS  SERVIÇOS  DE  LIMPEZA  FORAM
REALIZADOS  ENTRE  13/02/2024  A  26/02/2024.  NOTICIOU,  AINDA,  A  EXISTÊNCIA  DE
CRONOGRAMA  TRIMESTRAL  PARA  CONTINUIDADE  DOS  SERVIÇOS.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. SERVIÇO DE LIMPEZA EFETIVADO. AUSÊNCIA DE DANO AMBIENTAL A
SER  REPARADO.  NÃO  CONSTATAÇÃO  DE  ILÍCITO  PENAL  A  SER  INVESTIGADO.
EXAURIMENTO  DE  ATUAÇÃO  PELO  ÓRGÃO  DE  ORIGEM.  SATISFAÇÃO  DO  OBJETO  DO
INQUÉRITO CIVIL. PARTES INTERESSADAS DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. AUSÊNCIA DE
RECURSO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO. SÚMULA
Nº 019/2019.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

124 - Processo nº 01.2023.00028824-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIÚS. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A
FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA ENCAMINHADA PELO  TRIBUNAL DE  CONTAS  DO
ESTADO  DO  CEARÁ,  ACERCA DE  TOMADA DE  CONTAS  ESPECIAL  INSTAURADA PELA
SECRETARIA DA CULTURA PARA APURAR  POSSÍVEIS  DANOS  AO  ERÁRIO  EM  FACE  DE
OMISSÃO NO DEVER DE PRESTAR CONTAS DOS RECURSOS REPASSADOS À PREFEITURA
MUNICIPAL DE CARIÚS,  POR FORÇA DO CONVÊNIO 043/2008.  APLICAÇÃO DE MULTA E
IMPUTAÇÃO DE DÉBITO AO EX-GESTOR. FATOS DATADOS DE 2008. DILIGÊNCIAS DE PRAXE
REALIZADA  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
OCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO  EM  RELAÇÃO  À  SUPOSTA PRÁTICA DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. LEGITIMIDADE DO ÓRGÃO PREJUDICADO PARA EXECUTAR ACÓRDÃO
DA  CORTE  DE  CONTAS.  TÍTULOS  EXECUTIVOS  INSCRITOS  EM  DÍVIDA  ATIVA  PELA
PROCURADORIA-GERAL  DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  INOCORRÊNCIA  DE  ILÍCITO  PENAL.
PARTES  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  021/2019
(APLICAÇÃO ANALÓGICA) DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 

Ata da 13ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 24/07/2024 08:57:50                                                  Pág. 86



SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

125 - Processo nº 09.2024.00021239-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  RELATÓRIO  DE  PARTICIPAÇÃO  NA 139ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA DO  CONSELHO
NACIONAL DE  CORREGEDORES-GERAIS  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DOS  ESTADOS  E  DA
UNIÃO,  REALIZADO  EM  FLORIANÓPOLIS-SC,  NOS  DIAS  20  E  21  DE  JUNHO  DE  2024.
COMPROVAÇÃO  DE  REGULAR  PARTICIPAÇÃO  NO  EVENTO.  APRESENTAÇÃO  DE
RELATÓRIO, CARTÕES DE EMBARQUE DOS VOOS E NOTA FISCAL DE HOTEL. PERTINÊNCIA
TEMÁTICA COMPROVADA.  DESPACHO MONOCRÁTICO.  APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DE
PARTICIPAÇÃO  NO  REFERIDO  EVENTO.  INTELIGÊNCIA  DO  ART.17-A,  INC.  III  DO
REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NA 139ª REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO NACIONAL DE CORREGEDORESGERAIS DO MINISTÉRIO 
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PÚBLICO DOS ESTADOS E DA UNIÃO, REALIZADO EM FLORIANÓPOLIS-SC, NOS DIAS 20 E 
21 DE JUNHO DE 2024. C DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

126 - Processo nº 10.2024.00000048-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA
2ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  HORIZONTE/CE.  AUSÊNCIA DE  IRREGULARIDADES.  A
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO CONSTATOU QUE A PROMOTORIA DE
JUSTIÇA CORREICIONADA ESTÁ COM A SITUAÇÃO REGULAR NOS FEITOS JUDICIAIS  E
EXTRAJUDICIAIS.  DESNECESSIDADE  DE  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  ORDINÁRIA  REALIZADA  NA  2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE HORIZONTE/CE.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

127 - Processo nº 09.2022.00026506-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR  E  CONTROLE
EXTERNO  DA ATIVIDADE  POLICIAL  MILITAR.  LAUDO  PERICIAL  INFORMOU  QUE  NÃO
HOUVE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PERICIANDO.  ABERTO  PROCESSO
ADMINISTRATIVO DE SINDICÂNCIA PELA AUTORIDADE POLICIAL MILITAR. DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO EXARADA PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA NA ORIGEM POR AUSÊNCIA DE
MATERIALIDADE  DELITIVA.  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  REPERCUSSÃO
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CRIMINAL QUE NÃO TEM CARÁTER INVESTIGATÓRIO, SE ASSEMELHANDO, ASSIM, A UMA
NOTÍCIA DE FATO. DESNECESSIDADE DE SUBMISSÃO AO PODER JUDICIÁRIO, NOS TERMOS
DO ARTIGO 2º  E 3º  DO ATO NORMATIVO DE Nº 389/2023 DA PROCURADORIA-GERAL DE
JUSTIÇA E  DOS  ITENS  4  E  20  DA ATA DO  JULGAMENTO  PROFERIDO  PELO  SUPREMO
TRIBUNAL FEDERAL (STF) NAS ADIS 6298, 6299, 6300 E 6305, PUBLICADA EM 24 DE AGOSTO
DE 2023. ARQUIVAMENTO QUE DEVE SER HOMOLOGADO PELO CONSELHO SUPERIOR, NOS
TERMOS DA SÚMULA 026 (APLICAÇÃO ANALÓGICA), TENDO EM VISTA QUE ADENTROU AO
MÉRITO DA DEMANDA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

128 - Processo nº 06.2019.00001220-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: TRANSPORTE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PARACURU.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE  DE  APURAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NAS  LICITAÇÕES  PARA
TRANSPORTE  ESCOLAR  E  UNIVERSITÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE  PARACURU  E  SUPOSTO
SUCATEAMENTO  DOS  VEÍCULOS.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
SOB O Nº 09.2024.00020743-3 PARA ACOMPANHAMENTO DO TERMO DE COMPROMISSO E
AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA.  TAC  FIRMADO  COM  OBJETIVO  DE  SANAR  AS
IRREGULARIDADES  NO  FORNECIMENTO  DE  TRANSPORTE  ESCOLAR  AOS  ALUNOS
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RESIDENTES NA MUNICIPALIDADE EM QUESTÃO. INSTAURADO NOVO INQUÉRITO CIVIL
SOB  O  Nº  06.2024.00001242-0  PARA INVESTIGAR  AS  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
SUBLOCAÇÃO  DE  VEÍCULOS  POR  EMPRESA  PARTICULAR.  PROMOVIDO  O
DESMEMBRAMENTO DO FEITO E A INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS
AUTÔNOMOS  PARA  CADA  FATO  A  SER  APURADO,  DE  MODO  A  EVITAR  TUMULTO  E
GARANTIR A TRANSPARÊNCIA PROCESSUAL. ESVAZIAMENTO DO PRESENTE INQUÉRITO
CIVIL PÚBLICO. PARTES INTERESSADAS CIENTIFICADAS DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
AUSÊNCIA  DE  INTERPOSIÇÃO  DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

129 - Processo nº 06.2022.00001816-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
ENCAMINHADO  PELA  15ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES  NAS  DISPENSAS  DE  LICITAÇÃO  N.º  2021.07.07.01  E  N.º  2022.01.14.2
FIRMADO  PELO  MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  E  EMPRESA  PARTICULAR.
DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADAS  PELO  PARQUET  DE  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA EXISTÊNCIA DE PROCEDIMENTO MAIS AMPLO
EM  TRÂMITE  NA PROCURADORIA DOS  CRIMES  CONTRA A ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA
PROCAP E PROCESSO JUDICIAL SOB O Nº  0638699-66.2023.8.06.0000.  INVESTIGAÇÃO DOS
MESMOS  FATOS  APURADOS  NO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  PARTES  INTERESSADAS
CIENTIFICADAS. AUSÊNCIA DE RECURSO. SÚMULA 008/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

130 - Processo nº 01.2024.00006029-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
Assunto: Parcelamento do solo urbano
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  ARQUIVAMENTO  DE  NOTICIA DE  FATO  NO
ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CAMOCIM  INSTAURADA PARA APURAR
POSSÍVEL CRIME  DE  GRILAGEM.  COMPETÊNCIA DA JUSTIÇA FEDERAL.  DECLÍNIO  DA
ATRIBUIÇÃO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  ESTADUAL INTELIGÊNCIA E  APLICAÇÃO  DA SÚMULA Nº  07/2018
VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  E  CONFIRMAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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131 - Processo nº 06.2022.00001763-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE IRAUÇUBA/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE OFÍCIO ORIUNDO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, DANDO CONTA DE AUTO
DE INFRAÇÃO LAVRADO PELO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS
HÍDRICOS - IBAMA EM ABRIL DE 2020, EM DESFAVOR DE G.F.D.S, POR TRANSPORTAR 40M³
DE MADEIRA "FAVEIRA AMARGOSA" SEM LICENÇA VÁLIDA, O QUE PODE CARACTERIZAR,
EM  TESE,  CRIME  TIPIFICADO  NO  ART.  46,  PARÁGRAFO  ÚNICO,  DA LEI  Nº  9.605/1998.
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DO ÓRGÃO FEDERAL PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL.
DILIGÊNCIA DE  PRAXE  REALIZADA PELA PROMOTORIA DE  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. EM RELAÇÃO AO ASPECTO ADMINISTRATIVO, O IBAMA LAVROU AUTO
DE INFRAÇÃO RESPECTIVO. O CRIME TIPIFICADO NO ART. 46, PARÁGRAFO ÚNICO, DA LEI
Nº 9.605/1998 FOI ALCANÇADO PELO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. NO ÂMBITO CÍVEL, NÃO
HÁ  PROVAS  DE  QUE  A  MADEIRA  FOI  EXTRAÍDA  EM  IRAUÇUBA.  INEXISTÊNCIA  DE
ELEMENTOS PROBATÓRIOS PARA QUE SEJA BUSCADA A RECOMPOSIÇÃO DE EVENTUAL
DANO AMBIENTAL. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

132 - Processo nº 06.2020.00001016-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARBALHA. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADES  EM  PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS  EM  CONTRATAÇÃO  DE
EMPRESAS  E  POSSÍVEL CASO  DE  NEPOTISMO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA INTERESSADO
ENTENDEU  PELA AUSÊNCIA DE  QUALQUER  ELEMENTOS  QUE  INDIQUEM  INDÍCIOS  DE
DANO AO ERÁRIO OU DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA EM CONTRATO FIRMADO COM
AS EMPRESAS. CONTRATAÇÃO DE FAMILIAR EM ATÉ 4º GRAU É PERMITIDO CONFORME
SUMULA VINCULANTE 13 EDITADA PELO STF.  PARTES CIENTIFICADAS DA DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

133 - Processo nº 06.2021.00002181-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PARACURU/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  O
PROPÓSITO DE ANALISAR SUPOSTA POLUIÇÃO SONORA E AMBIENTAL CAUSADA POR UMA
EMPRESA  METALÚRGICA  INSTALADA  ENTRE  CASAS  RESIDENCIAIS.  PROMOTOR  DE
JUSTIÇA  REMETENTE  ENTENDEU  PELA  INEXISTÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA, VEZ QUE A METALÚRGICA DENUNCIADA JÁ NÃO
SE  ENCONTRA  EM  FUNCIONAMENTO  NA  LOCALIDADE.  INEXISTÊNCIA  DE
IRREGULARIDADES  NO  FUNCIONAMENTO  DA METALÚRGICA EM  OPERAÇÃO.  PARTES
INTERESSADAS  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE
RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

134 - Processo nº 06.2022.00000971-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 138ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR
DENÚNCIA DE POSSÍVEL NEGLIGÊNCIA EM ATENDIMENTO PRESTADO À PACIENTE COM
SUSPEITA  DE  TROMBOSE  NO  HOSPITAL  GERAL  DE  FORTALEZA.  SINDICÂNCIA
INSTAURADA  PELO  CONSELHO  REGIONAL  DE  MEDICINA  DO  ESTADO  DO  CEARÁ
CONCLUIU  QUE  A CONDUTA PRESTADA PELO  MÉDICO  RESPONSÁVEL FOI  CORRETA E
AUSENTE DE INFRAÇÃO. QUADRO CLÍNICO APRESENTADO PELO PACIENTE ERA CASO DE
MENOR  COMPLEXIDADE,  SENDO  DEVIDA  A  ALTA  PROCEDIDA.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  PARTES  INTERESSADAS  CIENTIFICADAS  DA DECISÃO.  AUSÊNCIA DE
RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

135 - Processo nº 06.2022.00001017-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA
3ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  EUSÉBIO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE DE APURAR RECLAMAÇÃO DE SUPOSTA INSTALAÇÃO IRREGULAR DE TORRE
DE  TELEFONIA,  NAS  PROXIMIDADES  DE  RESIDÊNCIA.  MORADOR  LOCAL  QUE  TEM
PROBLEMA  DE  CORAÇÃO  E  FAZ  USO  DE  MARCAPASSO.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE
REALIZADA PELO MEMBRO NA ORIGEM. A AUTARQUIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE
DE EUSÉBIO AMMA INFORMOU QUE A TORRE DE TELEFONIA AINDA NÃO HAVIA SIDO
OBJETO DE LICENCIAMENTO PARA EFETIVA OPERAÇÃO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
COM  FUNDAMENTO  NA AUSÊNCIA DE  RISCOS  À  POPULAÇÃO  LOCAL.  AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS MÍNIMOS NECESSÁRIOS A ENSEJAR A PROPOSITURA DE ACP OU QUALQUER
OUTRA MEDIDA JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL PELO ÓRGÃO MINISTERIAL. NOTIFICAÇÃO
DAS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

136 - Processo nº 10.2022.00000132-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Controle e Fiscalização
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Inspeção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE ACOMPANHAMENTO FISCALIZATÓRIO
REALIZADO  NA  90ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA/CE.  CONSTATADA
IRREGULARIDADE, RESULTANDO EM RECOMENDAÇÃO. AO FINAL DOS TRABALHOS DE
INSPEÇÃO,  VERIFICOU-SE  QUE  A  RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA  EM  DECORRÊNCIA  DA
INSPEÇÃO REALIZADA EM 16/06/2023, NA 90ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, FOI
INTEGRALMENTE  CUMPRIDA.  HOMOLOGAÇÃO  DOS  RELATÓRIOS  DE  INSPEÇÃO
REALIZADO NA 90ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

137 - Processo nº 01.2023.00014655-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Fauna
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA 164ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA (27ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA CRIMINAL).
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIA ACERCA DA EXISTÊNCIA DE
CACHORRO  EM  SITUAÇÃO  DE  MAUS-TRATOS.  A DELEGACIA DE  PROTEÇÃO  AO  MEIO
AMBIENTE CONSTATOU A INEXISTÊNCIA DA OCORRÊNCIA DO CRIME DE MAUS-TRATOS.
AUSÊNCIA DE CONDUTA DOLOSA POR PARTE DO DENUNCIADO. NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  NÃO  VERIFICADA  AUTORIA  CRIMINAL.  PROMOTORA  DE
JUSTIÇA QUE ADENTROU AO MÉRITO DA DEMANDA DETERMINOU O ARQUIVAMENTO DO
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PROCEDIMENTO.  PARTE  INTERESSADA  INTIMADA.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.
HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  SÚMULA  Nº
026/2022.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

138 - Processo nº 06.2023.00001498-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DO  MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO  (133ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA).  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  O
PROPÓSITO  DE  APURAR  DENÚNCIA  ACERCA  DE  INVASÃO  EM  ÁREA  DE  PROTEÇÃO
AMBIENTAL NO PARQUE DO COCÓ,  EM FORTALEZA/CE.  RELATÓRIO DE FISCALIZAÇÃO
ELABORADO PELA AGÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DE FORTALEZA RELATOU A INEXISTÊNCIA
DE OCUPAÇÃO IRREGULAR, VEZ QUE SE TRATAVA EM VERDADE DE OBRA REALIZADA
PELO  GOVERNO  DO  ESTADO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  PROMOVEU
ARQUIVAMENTO  CONSIDERANDO  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  A  SEREM
INVESTIGADAS.  PARTE INTERESSADA CIENTIFICADA DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

139 - Processo nº 06.2023.00001680-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Saneamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DO  MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO  (133ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA).  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  O
PROPÓSITO  DE  APURAR  DENÚNCIA  ACERCA  DE  POSSÍVEL  ACÚMULO  DE  RESÍDUOS
SÓLIDOS EM CALÇADA, QUE ESTARIA IMPOSSIBILITANDO O TRÁFEGO DE PEDESTRES. EM
VISTORIAS  REALIZADAS  AO  LOCAL  PELA  AGÊNCIA  DE  FISCALIZAÇÃO  E  PELA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DA  GESTÃO  REGIONAL,  RESTOU  RELATADA  AUSÊNCIA  AO
ACÚMULO  DE  RESÍDUOS.  PROPRIETÁRIOS  DO  IMÓVEL  DO  LOCAL  DENUNCIADO
AFIRMARAM QUE O PASSEIO ESTÁ TOTALMENTE LIMPO, SENDO COMPROVADO ATRAVÉS
DE  REGISTROS  FOTOGRÁFICOS.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  PROMOVEU
ARQUIVAMENTO  CONSIDERANDO  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  A  SEREM
INVESTIGADAS.  PARTES  INTERESSADAS  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

140 - Processo nº 01.2023.00030866-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Apropriação indébita
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA 2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE NOVA RUSSAS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE
DENÚNCIA,  RELATANDO  POSSÍVEL  PRÁTICA DO  CRIME  DE  APROPRIAÇÃO  INDÉBITA.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADO PELO PROMOTOR DE JUSTIÇA INTERESSADO,
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SOB FUNDAMENTO DE AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS NECESSÁRIOS PARA INICIAR
UMA APURAÇÃO CRIMINAL E EM FACE DO DESINTERESSE DO NOTICIANTE. NOTÍCIA DE
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. NÃO VERIFICADA MATERIALIZAÇÃO DO DOLO DA
AGENTE QUE RECEBEU VALORES À TÍTULO DE PENSÃO ALIMENTÍCIA.  PROMOTOR DE
JUSTIÇA  QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA  DEMANDA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO
TERMINATIVO. SÚMULA Nº 026/2022. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

141 - Processo nº 01.2024.00009361-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Preconceito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 147ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA/CE (23ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL).
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA, RELATANDO POSSÍVEL PRÁTICA
DE  HOMOFOBIA  OCORRIDA  EM  REDES  SOCIAIS.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO
EXARADA  PELA  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  INTERESSADA,  SOB  FUNDAMENTO  DE
INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS SUFICIENTES DE MATERIALIDADE CRIMINOSA. NOTÍCIA DE
FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  NÃO  VERIFICADA  MATERIALIDADE  DE  CRIME.
PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA  DEMANDA.  DESPACHO
MONOCRÁTICO  TERMINATIVO.  SÚMULA  Nº  026/2022.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

142 - Processo nº 01.2024.00010419-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
Assunto: Crimes de Trânsito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA  2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BREJO SANTO/CE.  PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A
FINALIDADE DE APURAR INFORMAÇÕES ACERCA DA POSSÍVEL OCORRÊNCIA DO CRIME
PREVISTO NO ARTIGO 310  DO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO,  OCORRIDO NO DIA
27/10/2023, NA CIDADE DE BREJO SANTO/CE. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO EXARADA
PELA PROMOTORA DE  JUSTIÇA INTERESSADA,  SOB  FUNDAMENTO  DE  AUSÊNCIA DE
PROVAS APTAS A CONFIGURAR AS CONDUTAS PREVISTAS NO ART. 310 DO CTB. NOTÍCIA
DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. ARQUIVAMENTO QUE ADENTROU AO MÉRITO DA
DEMANDA.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO.
SÚMULA Nº 026/2022.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

143 - Processo nº 01.2024.00012974-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Núcleo de Investigação Criminal
Assunto: Substituição de Função/Cargo/Ofício
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DO NÚCLEO
DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL (NUINC). PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE
DE APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTOS COMPORTAMENTOS DE NATUREZA OFENSIVA, DE
ÍNDOLE  MORAL  E  SEXUAL,  PRATICADO  SUPOSTAMENTE  POR  FUNCIONÁRIO
TERCEIRIZADO,  COM ATUAÇÃO PERANTE O PRÉDIO ANEXO DAS PROCURADORIAS DE
JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ.  CRIMES DE PERSEGUIÇÃO,
IMPORTUNAÇÃO  SEXUAL  E  ASSÉDIO  SEXUAL  NÃO  CONFIGURADOS.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  REGISTROS  INFORMATIVOS  QUE  POSSIBILITEM  O
DIRECIONAMENTO  DE  UMA  INVESTIGAÇÃO  EFETIVA  QUANTO  A  MATERIALIDADE
DELITIVA.  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  NÃO  VERIFICADA
MATERIALIDADE DELITIVA. ARQUIVAMENTO QUE ADENTROU AO MÉRITO DA DEMANDA.
PARTES INTERESSADAS CIENTIFICAS DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. DESPACHO
MONOCRÁTICO  TERMINATIVO.  SÚMULA  Nº  026/2022.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

144 - Processo nº 06.2021.00001826-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Pessoas com deficiência
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL.  PROCEDIMENTO INSTAURADO
COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA  ENCAMINHADA  POR  CIDADÃO  QUE
SOLICITOU  AJUDA  PARA  INTERNAR  SEU  FILHO,  HAJA  VISTA  ESTE  POSSUIR
ESQUIZOFRENIA  E  A  DIFICULDADE  EM  REALIZAR  O  TRATAMENTO  NECESSÁRIO.  A
SECRETARIA DE SAÚDE DE CASCAVEL E O CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL CREAS INFORMARAM QUE O PACIENTE POSSUI BOM ESTADO FÍSICO
E  MENTAL,  É  ACOMPANHADO  PELO  CAPS  DE  PACAJUS,  E  QUE  ESTE  NÃO  ESTÁ  EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE, RISCO PESSOAL OU SOCIAL, E NÃO SOFRE QUALQUER
VIOLAÇÃO  DE  OUTROS  DIREITOS.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS PROBATÓRIOS MÍNIMOS PARA EMBASAR A INSTAURAÇÃO DE AÇÃO CIVIL
PÚBLICA OU QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL PELO MINISTÉRIO
PÚBLICO.  PARTES  CIENTIFICADAS  DA DECISÃO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  VOTO  PELO
CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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145 - Processo nº 09.2022.00037049-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Icapuí
Assunto: Acidentes da Navegação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ICAPUÍ. PROCEDIMENTO
QUE VISOU ANALISAR A INFORMAÇÃO ORIUNDA DO TRIBUNAL MARÍTIMO (MARINHA DO
BRASIL),  A  QUAL  INFORMOU  A  OCORRÊNCIA  DE  ACIDENTE  FATAL  ENVOLVENDO
EMBARCAÇÃO, OCORRIDO EM DEZEMBRO DE 2014,  NA PRAIA DE ICAPUÍ.  O TRIBUNAL
MARÍTIMO EM PROCESSO PRÓPRIO CONCLUIU QUE O ACIDENTE OCORREU EM VIRTUDE
DA  NEGLIGÊNCIA  E  IMPRUDÊNCIA  DO  PROPRIETÁRIO  DA  EMBARCAÇÃO  E  VÍTIMA.
APLICAÇÃO DE MULTA C/C PENA DE REPREENSÃO. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA
PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. AUTORIDADE POLICIAL INFORMOU A OCORRÊNCIA DA
PRESCRIÇÃO  DO  SUPOSTO  CRIME  DE  HOMICÍDIO  CULPOSO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER  PROCEDIDO  PELO  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA  SÚMULA  26  (APLICAÇÃO
ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

146 - Processo nº 01.2023.00004043-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Estupro de vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  PENAL  ORIUNDA  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO PORTUGUÊS. CRIME SUPOSTAMENTE COMETIDO POR TIO M. EM DESFAVOR DA
INFANTE (SOBRINHA) DE NOME S.P.C. VOTO ANTERIOR PARA JUNTADA DA PORTARIA DE
INSTAURAÇÃO DE IP. REQUISIÇÃO DE INFORMAÇÃO DO DELEGADO SOBRE INSTAURAÇÃO
DO  COMPETENTE  INQUÉRITO  POLICIAL.  RESPOSTA  AFIRMATIVA  (PORTARIA  DE
DEFLAGRAÇÃO DE IP FLS. 127/128). RECONHECIMENTO DE ULTIMAÇÃO DOS TRABALHOS
MINISTERIAIS,  SEM  ATOS  DE  INVESTIGAÇÃO  E  SEM  ENFRENTAMENTO  DE  MÉRITO
CRIMINAL.  EXAURIDAS  AS  DILIGÊNCIAS  CABÍVEIS.  ADEQUADA  BAIXA  DE  AUTOS
PROCEDIMENTAIS  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO  DE  ORIGEM.  SEM  OBSERVAÇÕES  OU
DETERMINAÇÕES ADICIONAIS. DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP. VOTO
DE RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM, PARA ARQUIVAMENTO, PORÉM, NÃO SEM PRÉVIA
CIÊNCIA  AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  PRESENTE  TEOR.(INTELIGÊNCIA  SÚMULA  Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

147 - Processo nº 01.2024.00003901-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Usurpação e excesso ou abuso de autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROCEDIMENTO administrativo
(NOTÍCIA DE FATO) que NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO NORMATIVO
Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM
INVESTIGAÇÃO.  EXAME  DO  MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO  ELEMENTOS
MÍNIMOS DE PROVAS DA OCORRÊNCIA DO CRIME NOTICIADO, CORRETA A DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL. (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

148 - Processo nº 06.2023.00000170-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte (Fora de Uso)
Assunto: Fornecimento de Gás
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADE DE DESCUMPRIMENTO DE TAC, QUE IMPEDIA VENDA CLANDESTINA DE
DERIVADOS DE PETRÓLEO. NOTICIADO QUE FORA OUVIDO NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA,
ANEXANDO  DOCUMENTOS  QUE  ATESTARAM  A  REGULARIZAÇÃO  DO  QUADRO.
EXAURIMENTO  DO  OBJETO  DE  INVESTIGAÇÃO,  ASSIM  COMO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL, O QUE IMPORTA EM CONSUMAÇÃO DO OBJETO DE INVESTIGAÇÃO. BAIXA
ESCORREITA, SEGUNDO O ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 - OECPJ. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

149 - Processo nº 01.2024.00002061-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÕES nas  esferas  ADMINISTRATIVA,  CÍVEL E
CRIMINAL.  SUPOSTO  DESCUMPRIMENTO  FUNCIONAL DE  DELEGADO  (E  POLICIAIS)  DA
DDM  DELEGACIA DA MULHER  (DE  SOBRAL).  HIPÓTESE  DE  SUPOSTA PREVARICAÇÃO.
REQUISIÇÃO DE INFORMAÇÃO AO DELEGADO SOBRE INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE
INQUÉRITO POLICIAL. RESPOSTA AFIRMATIVA (PORTARIA DE DEFLAGRAÇÃO DE IP COM
REMESSA AO PJ). CONCLUIU O ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM PELA REGULARIDADE
DA RESPECTIVA ATUAÇÃO DOS AGENTES DA DELEGACIA ESPECIALIZADA DE DEFESA DA
MULHER DE SOBRAL, NÃO HAVENDO DOS AUTOS, PORTANTO, QUAISQUER INDICATIVOS
DA PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE, DANO AO ERÁRIO E ILÍCITO ADMINISTRATIVO POR
PARTE DOS POLICIAIS ENVOLVIDOS. RECONHECIMENTO DE ULTIMAÇÃO DOS TRABALHOS
MINISTERIAIS,  SEM  ATOS  DE  INVESTIGAÇÃO,  COM  ENFRENTAMENTO  DE  MÉRITO  DA
NOTÍCIA  DE  FATO  INCLUSIVE  NO  ASPECTO  CRIMINAL.  EXAURIDAS  AS  DILIGÊNCIAS
CABÍVEIS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

150 - Processo nº 06.2022.00000238-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE IRREGULARIDADE NAS
CONTRATAÇÕES  DE  SERVIDORES  SEM  SELEÇÃO  OU  CONCURSO  DE  AGENTES  DE
ENDEMIA, NA ÉPOCA (URGENTE) DA PANDEMIA. INFORMAÇÃO DE EXISTÊNCIA DE FEITO
EXTRAJUDICIAL MAIS  ANTIGO,  DE  OBJETO  MAIS  AMPLO.  MATÉRIA CONCERNENTE  À
SÚMULA  N.  08/2019/CSMP.  BAIXA  ESCORREITA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

151 - Processo nº 09.2024.00022999-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 43ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Cerimônias e Eventos Promovidos pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
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ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO RELATIVO A 
PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO 
PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, FORTALEZA/CE. 
(DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

152 - Processo nº 09.2024.00017391-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
CORREGEDORA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  LASTRO  PROBATÓRIO  MÍNIMO  DE
DESLOCAMENTO E/OU HOSPEDAGEM. AINDA: PELA NATUREZA DO EVENTO, BEM COMO A
PERTINÊNCIA DO ASSUNTO ABORDADO E O MISTER DA REQUERENTE, ASSIM TAMBÉM
(PRESENTE)  O  INTERESSE  DA  INSTITUIÇÃO  IN  CASU.  APROVAÇÃO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.

Ata da 13ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 24/07/2024 08:57:50                                                  Pág. 107



DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO 
INSTITUCIONAL. INTERESSE PESSOAL. DECLARO MEU IMPEDIMENTO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

153 - Processo nº 06.2021.00000608-3.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Flora
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA LENIÊNCIA
DO PODER PÚBLICO NO TRATO COM O CANTEIRO CENTRAL (E VEGETAÇÃO LOCAL) NO
VEIO DA AV. DOMINGOS OLÍMPIO. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE
LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE (IMPROBIDADE), DOLO OU DANO DA CONDUTA DOS
SERVIDORES. INFORMAÇÃO DE MERA PODE PROFILÁTICA. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
MINISTERIAL VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

154 - Processo nº 09.2024.00022054-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  NA CONCESSÃO  DE  DIÁRIAS,  AJUDA DE  CUSTO  E
PASSAGENS AÉREAS CONCEDIDAS AO EXMO. SENHOR PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA,
DR.  HALLEY  DE  CARVALHO  FILHO,  ACERCA DE  VIAGEM  REALIZADA À  CIDADE  DE
BRASÍLIA, ENTRE OS DIAS 19 E 20 DE JUNHO 2024, A FIM DE PARTICIPAR DA ENTREGA DA
PREMIAÇÃO NO 2º CONGRESSO DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO CONSELHO NACIONAL
DO MINISTÉRIO PÚBLICO COMPROVADO O DESLOCAMENTO POR MEIO DOS CARTÕES DE
EMBARQUE (FOR-BSB E DE BSB-FOR), BEM COMO DA NOTA FISCAL DE HOSPEDAGEM NA
CIDADE DE BRASÍLIA NO PERÍODO INDICADO DECIDO PELA APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO
DE CONTAS.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PRESTAÇÃO DE CONTAS NA CONCESSÃO DE DIÁRIAS, 
AJUDA DE CUSTO E PASSAGENS AÉREAS CONCEDIDAS AO EXMO. SENHOR PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA, DR. HALLEY DE CARVALHO FILHO, ACERCA DE VIAGEM REALIZADA À
CIDADE DE BRASÍLIA, ENTRE OS DIAS 19 E 20 DE JUNHO 2024, A FIM DE PARTICIPAR DA 
ENTREGA DA PREMIAÇÃO NO 2º CONGRESSO DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO 
CONSELHO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

155 - Processo nº 09.2024.00022456-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Política de Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO
INTERESSADO. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
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DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL. PERTINÊNCIA TEMÁTICA. RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO QUE DISPÕE DOS
DETALHAMENTO  DAS  TEMÁTICAS  TRATADAS  NO  EVENTO,  SUA  RELEVÂNCIA  PARA
FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA DO
ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO EM EVENTO 
INSTITUCIONAL. INTERESSE PESSOAL. DECLARO MEU IMPEDIMENTO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

156 - Processo nº 09.2024.00022843-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 40ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO
INTERESSADO. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL. PERTINÊNCIA TEMÁTICA. RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO QUE DISPÕE DOS
DETALHAMENTO  DAS  TEMÁTICAS  TRATADAS  NO  EVENTO,  SUA  RELEVÂNCIA  PARA
FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA DO
ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO RELATIVO A 
PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO 
PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, FORTALEZA/CE 
(DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

157 - Processo nº 09.2024.00022345-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 31ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO
INTERESSADO. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL. PERTINÊNCIA TEMÁTICA. RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO QUE DISPÕE DOS
DETALHAMENTO  DAS  TEMÁTICAS  TRATADAS  NO  EVENTO,  SUA  RELEVÂNCIA  PARA
FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA DO
ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO RELATIVO A 
PARTICIPAÇÃO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO REALIZADO EM 
GUARAMIRANGA NOS DIAS 27 E 28 DE JUNHO DE 2024. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

158 - Processo nº 06.2022.00000176-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE PELA NÃO APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS À CORTE DE CONTAS.
ACÓRDÃO  DO  TCE  N.  3116/2019.  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2014.  IMPUTAÇÃO
MERAMENTE  DE  MULTA.  CONCLUSÃO  MINISTERIAL  DE  EXAURIMENTO  DA  SUA
ATIVIDADE, SEJA PELA RAZÃO RETRO, SEJA PELA FALTA DE LASTRO MÍNIMO QUANTO À
IMPROBIDADE. NO ASPECTO PENAL (ART. 89 DA LEI DE LICITAÇÕES), EM QUE PESE SEM
ÓBICE PRESCRICIONAL, NÃO HÁ LASTRO DE CONDUTA PENAL, MÁXIME PELA JUNTADA
DE CÓPIAS DOS PROCESSOS DE LICITAÇÃO. QUANTO À IMPROBIDADE, NÃO HOUVE NOTA
DE  IMPROBIDADE  OU  DÉBITO  IMPUTADO.  QUANTO  À  MULTA,  DISPENSÁVEL A AÇÃO
MINISTERIAL,  SEGUNDO  SÚMULA.  BAIXA ESCORREITA.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

159 - Processo nº 09.2022.00029689-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  DETERMINAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  PRELIMINAR  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  NOTÍCIA  DE  FATO
CONVERTIDA EM PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM O PROPÓSITO DE ACOMPANHAR
A INVESTIGAÇÃO EM TORNO DE POSSÍVEL AGRESSÃO FÍSICA DE PM (S) AOS CONDUZIDOS
(FLS. 02, 17, 18 E SS.). JUNTADA DE INVESTIGAÇÃO PRELIMINAR DE RELATÓRIO NEGATIVO
SOBRE INDÍCIOS MÍNIMOS DE CRIME MILITAR. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO QUE
DEVE  FICAR  A  CARGO  DO  PODER  JUDICIÁRIO.  (STF  AÇÕES  DIRETAS  DE
INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO N. 389/23 PGJ). VOTO
PELA REMESSA DOS AUTOS ao poder judiciário.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

160 - Processo nº 06.2024.00000663-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTOS
VAZAMENTOS  RESIDENCIAIS.  INFORMAÇÃO  DO  PODER  PÚBLICO  (SECRETARIA  DE
URBANISMO E MEIO AMBIENTE) QUE NÃO IDENTIFICOU (MAIS) LASTRO FÁTICO MÍNIMO
À  NOTÍCIA DE  FATO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO  DE  INVESTIGAÇÃO  E  DA ATUAÇÃO
MINISTERIAL.  CONCLUSÃO ESCORREITA EM PROL DA BAIXA PROCEDIMENTAL.  BAIXA
REALIZADA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

161 - Processo nº 06.2023.00001231-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Classificação e/ou Preterição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADE  EM  CONCURSO,  PRECISAMENTE  PRETERIÇÃO  DE  CANDIDATOS  EM
CADASTRO  DE  RESERVA.  EDITAL N.  77/2018.  INFORMAÇÕES  DERRADEIRAS  DO  PODER
PÚBLICO  QUE  INDICAM  SANEAMENTO  DA  SITUAÇÃO,  COM  CONVOCAÇÃO  DOS
APROVADOS E PREENCHIMENTO DAS VAGAS DISPONÍVEIS, ASSIM COMO ACRÉSCIMO DE
63 NOVAS VAGAS. FINALMENTE, O AFASTAMENTO DE SELECIONADOS DO PROCESSO DE
SELEÇÃO  PÚBLICA  N.  26/2021.  EXAURIMENTO  DAS  AÇÕES  MINISTERIAIS.  BAIXA
ESCORREITA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

162 - Processo nº 06.2018.00000729-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE NO DEPÓSITO DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO RIO COCÓ (SUPOSTAMENTE)
PELA EMPRESA (...) AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A
ILICITUDE.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  E  REFORÇO  DA  BAIXA
REALIZADA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

163 - Processo nº 01.2024.00005028-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL e que NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO
TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVA DE AUTORIA DO CRIME
NOTICIADO.  CORRETA A DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DA DEMANDA SUBMETIDA AO
MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE
FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

164 - Processo nº 06.2023.00000674-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Frecheirinha
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES PELA CORTE DE CONTAS
DE MULTAS E DÉBITOS A EX-GESTORES. ATENDIMENTO DE DILIGÊNCIAS IMPOSTAS PELO
CONSELHO. AUSÊNCIA DE NOTA DE IMPROBIDADE. DÉBITO INSCRITO NA DÍVIDA ATIVA (E
JUDICIALIZAÇÕES).  MULTA  QUE  DISPENSA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

165 - Processo nº 06.2020.00002708-5.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Irredutibilidade de Vencimentos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADES EM PAGAMENTOS DO FUNCIONALISMO MUNICIPAL (SUPRESSÃO DE
VALORES). REPRESENTAÇÃO DO SINDICATO. JUDICIALIZAÇÃO QUE IMPORTA EM PERDA
DO OBJETO DO ALVO INVESTIGADO. ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 -
OECPJ.  QUANTO  À  IMPROBIDADE  DOS  NOTICIADOS.  EXAURIMENTO  DAS  AÇÕES
MINISTERIAIS. BAIXA ESCORREITA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

166 - Processo nº 09.2024.00022639-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 12ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00018247-0.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DA
INTERESSADA. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE  DISPÕE  DOS  DETALHAMENTOS  DAS
TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
CIÊNCIA AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CSMP (INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II,  DO
RICSMP).
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE 
PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO 
PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2014, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

167 - Processo nº 01.2024.00002332-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  SEM  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. INSTAURAÇÃO COM O PROPÓSITO DE ACOMPANHAR
DILIGÊNCIA DE DEFLAGRAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. NOTÍCIA DE FATO NÃO
POSSUI  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).
RECOLHIMENTO DE INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME
DO MÉRITO. NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVAS DA
OCORRÊNCIA  DO  CRIME  NOTICIADO,  CORRETA  A  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DA
DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  (APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

168 - Processo nº 06.2023.00001902-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Omissão de socorro
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR SUPOSTA OCORRÊNCIA DE OMISSÃO DE SOCORRO QUALIFICADA (EQUIPE
MÉDICA)  DE  NOSOCÔMIO.  ISSO,  APÓS  ÓBITO  DE  PACIENTE  DE  HEMODIÁLISE.
ESCLARECIMENTOS NECESSÁRIOS DO NÚCLEO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM QUANTO ÀS
MEDIDAS DO ASPECTO PENAL DA CONDUTA. CRIME, EM TESE, TIPIFICADO NO ART. 135,
PARÁGRAFO ÚNICO, DO CP. DESPACHO ANTERIOR DE CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM
DILIGÊNCIA, PARA APORTE INFORMATIVO (ART. 76, §1º,  INC. I  DO RICSMP) QUANTO AO
DEVER DO ART. 22,  §13º  DA RES.  036/16 OECPJ.  EMENDA DOCUMENTAL DE P.  529 E SS.,
SEGUNDO  A QUAL HOUVE  A INSTAURAÇÃO  DO  IP Nº  445-36/2024.  BAIXA ESCORREITA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

169 - Processo nº 09.2024.00021801-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais

Ata da 13ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 24/07/2024 08:57:50                                                  Pág. 118



Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00018247-0.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO
INTERESSADO. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE  DISPÕE  DOS  DETALHAMENTOS  DAS
TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
CIÊNCIA AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CSMP (INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II,  DO
RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE 
PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO 
PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2014, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA. (DESPACHO 
MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

170 - Processo nº 01.2024.00003243-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Federal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  ORIUNDA  DA  POLÍCIA  FEDERAL,  EM  DECORRÊNCIA  DE
SUPOSTO  CRIME  DE  PORTE  DE  MUNIÇÃO  SEM  A DEVIDA AUTORIZAÇÃO  (ART.  12  DO
ESTATUTO DO DESARMAMENTO). TOMADA DE DEPOIMENTO DA ENVOLVIDA/NOTICIADA,
ONDE ALEGOU DESCONHECER QUE A MUNIÇÃO (SUPOSTAMENTE DO EX-NAMORADO)
ESTARIA NA SUA BOLSA.  RECONHECIMENTO  (EM  DESPACHO  FINAL)  DE  ATIPICIDADE
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MATERIAL, À VISTA DE MUNIÇÃO ESTAR DESACOMPANHADA DE ARMA DE FOGO, AINDA
QUE EFICAZ, CONFORME AFERIÇÃO TÉCNICA. ATO QUE EXTRAPOLA A SIMPLES NOTÍCIA
DE  FATO  (E  COLHEITA DE  DOCUMENTOS  E/OU  INFORMAÇÕES),  SE  ALINHANDO  COM
PROCEDIMENTO  DE  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO
QUE  DEVE  FICAR  A  CARGO  DO  PODER  JUDICIÁRIO.  (STF  AÇÕES  DIRETAS  DE
INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO N. 389/23 PGJ). VOTO
PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM Para  REMESSA DA
BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

171 - Processo nº 09.2024.00014501-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 149ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Homicídio Simples
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO PENAL, INSTAURADA SOBRE POSSÍVEL
OMISSÃO QUALIFICADA (ART. 135, PARÁGRAFO ÚNICO, DO CP) EM ATENDIMENTO DA UPA
DO  JOSÉ  WALTER.  EVOLUÇÃO  PARA  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  A
FINALIDADE  DE  ACOMPANHAR  DETERMINAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  REQUISIÇÃO  DE
INFORMAÇÃO  DO  DELEGADO  SOBRE  INSTAURAÇÃO  DO  COMPETENTE  INQUÉRITO
POLICIAL.  RESPOSTA  AFIRMATIVA  (PORTARIA  DE  DEFLAGRAÇÃO  DE  IP  FL.  08).
RECONHECIMENTO  DE  ULTIMAÇÃO  DOS  TRABALHOS  MINISTERIAIS,  SEM  ATOS  DE
INVESTIGAÇÃO  E  SEM  ENFRENTAMENTO  DE  MÉRITO  CRIMINAL.  EXAURIDAS  AS
DILIGÊNCIAS CABÍVEIS. ADEQUADA BAIXA DE AUTOS PROCEDIMENTAIS PELO NÚCLEO
DE  EXECUÇÃO  DE  ORIGEM.  SEM  OBSERVAÇÕES  OU  DETERMINAÇÕES  ADICIONAIS.
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP.  VOTO DE RETORNO DOS AUTOS À
ORIGEM,  PARA  ARQUIVAMENTO,  PORÉM,  NÃO  SEM  PRÉVIA  CIÊNCIA  AOS  DEMAIS
MEMBROS DO PRESENTE TEOR.(INTELIGÊNCIA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. NOTÍCIA DE 
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. AUSÊNCIA DE ANÁLISE MERITÓRIA. 
ARQUIVAMENTO NA PROMOTORIA. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

172 - Processo nº 09.2020.00001937-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PA PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO,  EVOLUÍDO DE NF PENAL,  POR CESSAÇÃO DE SITUAÇÃO DE MAUS-
TRATOS  DE  IDOSOS  PELA FILHA (CONFORME  PARECER  DO  CREAS).  QUE  APESAR  DE
REQUISITADA A INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL, A POLÍCIA JUDICIÁRIA SOMENTE
ATENDEU A PROVOCAÇÃO EM 23 DE MAIO DE 2024 (FLS.  73/75).  POSSÍVEIS CONDUTAS
DESCRITAS  NOS  ARTS.  99  DA  LEI  N.  10.741/03  (ESTATUTO  DO  IDOSO)  E  319  DO  CP
(PREVARICAÇÃO).  CUMPRIMENTO  DE  DILIGÊNCIA  DE  APORTE  INFORMATIVO.
RECONHECIMENTO  DE  ULTIMAÇÃO  DOS  TRABALHOS  MINISTERIAIS,  SEM  ATOS  DE
INVESTIGAÇÃO  E  SEM  ENFRENTAMENTO  DE  MÉRITO  CRIMINAL.  EXAURIDAS  AS
DILIGÊNCIAS CABÍVEIS. ADEQUADA BAIXA DE AUTOS PROCEDIMENTAIS PELO NÚCLEO
DE  EXECUÇÃO  DE  ORIGEM.  SEM  OBSERVAÇÕES  OU  DETERMINAÇÕES  ADICIONAIS.
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP.  VOTO DE RETORNO DOS AUTOS À
ORIGEM,  PARA  ARQUIVAMENTO,  PORÉM,  NÃO  SEM  PRÉVIA  CIÊNCIA  AOS  DEMAIS
MEMBROS DO PRESENTE TEOR.(INTELIGÊNCIA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. NOTÍCIA DE 
FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. AUSÊNCIA DE ANÁLISE MERITÓRIA. 
ARQUIVAMENTO NA PROMOTORIA. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

173 - Processo nº 06.2020.00000952-1.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM.  IMPUTAÇÕES DE IMPROBIDADE POR
SUPOSTA  CONTRATAÇÃO  IRREGULAR  (SUPERFATURAMENTO).  DECURSO  DE  08  ANOS
DESDE  A NOTÍCIA DE  ORIGEM.  CONCLUSÃO  DE  BAIXA AMPARADA EM  QUADRO  DE
AUSÊNCIA DE  LASTRO  PARA O  ILÍCITO,  O  DOLO  E  O  DANO,  MÁXIME  PELA EFETIVA
PRESTAÇÃO  DO  SERVIÇO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL
RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

174 - Processo nº 06.2022.00002561-8.
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Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE  NO  MANEJO  DO  FUNDEB,  PRECISAMENTE  PAGAMENTOS  A  PESSOAS
FÍSICAS.  INFORMAÇÃO  MUNICIPAL DE  29  AÇÕES  JUDICIAIS  PARA REPARAÇÃO,  O  QUE
ATRAI, EM TESE, CRIME DE PECULATO A SER APURADO (ART. 312 DO CP). AUSÊNCIA DE
INFORMAÇÕES DO NÚCLEO A RESPEITO DO DEVER CONTIDO NO ART. 22, §13O DA RES.
036/2016/OEPJ. SUPRIMENTO EM DESPACHO DE P. 192 E RESPOSTA MUNICIPAL DE P. 201 E
SS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

175 - Processo nº 06.2023.00001031-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE EM POSTO DE SAÚDE DO CAPS-AD NO BAIRRO SAPIRANGA (REGIONAL
VI), ENVOLVENDO: DETERIORAÇÃO ESTRUTURAL DA SEDE E AUSÊNCIA DE APARELHOS.
MUDANÇA DE  SENDA.  SANEAMENTO  DO  QUADRO  INICIALMENTE  NOTICIADO.  NOVA
NOTÍCIA DE FATO SOBRE POSSÍVEL IRREGULARIDADE GERENCIAL, NA MEDIDA EM QUE A
CHEFIA  DO  LUGAR  TERIA  INICIADO  PERSEGUIÇÃO  FUNCIONAL  AO  SERVIDOR
DENUNCIANTE,  CHEGANDO  A  IMPOR  SUA  TRANSFERÊNCIA  PARA  A  DIVISA  COM
CAUCAIA/CE, OCASIONANDO PREJUÍZOS COM LONGO DESLOCAMENTO AO FUNCIONÁRIO
PÚBLICO. DESPACHO ANTERIOR DE P. 78 E SS. SOBRE INFORMAÇÕES DE MEDIDAS ACERCA
DO FATO MAIS RECENTE. CUMPRIMENTO EM P. 85 E 89 DO PDF. EXAURIMENTO DO ALVO
DA  INVESTIGAÇÃO  E  DE  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DA
MEDIDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

176 - Processo nº 09.2024.00023167-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Curso, Concurso ou Instrutoria Interna
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE 
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PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO 
PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

177 - Processo nº 09.2024.00023228-7.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 113ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00018247-0.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO
INTERESSADO. EVENTO INSTITUCIONAL, DISPONDO DE MATÉRIAS AFETAS À ATRIBUIÇÃO
DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO
ESTADUAL.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE  DISPÕE  DOS  DETALHAMENTOS  DAS
TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
CIÊNCIA AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CSMP (INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II,  DO
RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE 
PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO 
NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2014, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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178 - Processo nº 09.2024.00023442-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Afastamentos/Licenças
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00018851-9.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DERELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO
NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 
DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

179 - Processo nº 06.2016.00002814-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO, QUE ACOMPANHA CASOS DE POLUIÇÃO SONORA NO MUNICÍPIO (PAREDÕES).
INFORMAÇÃO  DE  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÕES  MINISTERIAIS  E  DE  OFÍCIO  AOS
ÓRGÃOS  DE  FISCALIZAÇÃO,  INCLUSIVE,  POLICIAIS.  CONCLUSÃO  DE  AUSÊNCIA  DE
LASTRO  MÍNIMO  PARA A ILICITUDE,  DANO  AO  MEIO  AMBIENTE  OU  IMPOSIÇÃO  DE
MULTAS, POR ISSO, SEM CENSURA AO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

180 - Processo nº 06.2018.00001714-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Assembléia
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  NO  REPASSE  E  MANEJO  DE  DINHEIRO  PÚBLICO,  EM  RELAÇÃO
CONVENIAL DA SECRETARIA DE CULTURA E A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DAS TRÊS
VILAS UNIDAS (NO MUNICÍPIO DE ORIGEM). INFORMAÇÃO DE RECEBIMENTO DE VERBAS
PARA COMEMORAÇÕES DA FESTA DO PAU DA BANDEIRA, NO VALOR DE R$ 9000,00, COM
DEVIDA  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  (DEZEMBRO  DE  2018).  ATO  COMPROVADO  COM
DOCUMENTAÇÃO DO PODER PÚBLICO DE P. 58/75. DEMAIS FIRMAÇÕES DE CONVÊNIOS
PARA FESTEJOS COM REGULARIDADE, SEGUNDO BALIZAS DA LEI MUNICIPAL N. 1597/2005.
CONCLUSÃO DE BAIXA AMPARADA EM QUADRO DE AUSÊNCIA DE LASTRO PARA O DOLO
E O DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL RECONHECIDO.
ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

181 - Processo nº 06.2019.00001106-0.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Acumulação de Cargos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR SUPOSTA IRREGULARIDADE NA CUMULAÇÃO DE CARGOS (E SALÁRIOS) POR
SERVIDORA MUNICIPAL. CONCLUSÃO DE BAIXA COM ESTEIO NA AUSÊNCIA DE LASTRO
QUANTO  AO  ILÍCITO  (IMPROBIDADE)  E  DANO.  SEM  CONSIDERAÇÕES  QUANTO  À
REPERCUSSÃO  PENAL  (ART.  312  DO  CP).  BAIXA  APRESSADA  DO  NÚCLEO  DE
DESCONGESTIONAMENTO. É QUE HÁ CONFIRMAÇÃO DA PRÓPRIA PARTE NOTICIADA NOS
AUTOS DE DANO AO ERÁRIO, A PONTO DE TER SUGERIDO ANPC AO CASO, DE MODO QUE
O ARREMATE MINISTERIAL NÃO RESSOA NOS AUTOS PROCEDIMENTAIS. VOTO PELA NÃO
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  E  REMESSA DOS  AUTOS  AO  PGJ,  A FIM  DE  QUE
OUTRO MEMBRO SEJA DESIGNADO PARA DAR SEGUIMENTO AO FEITO (ART. 76, §1º, INC. II
DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

182 - Processo nº 06.2020.00002375-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Regime de Dedicação Exclusiva
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR SUPOSTA IRREGULARIDADE NA CUMULAÇÃO DE CARGOS (E SALÁRIOS) POR
SERVIDORA MUNICIPAL. CONCLUSÃO DE BAIXA COM ESTEIO NA AUSÊNCIA DE LASTRO
QUANTO  AO  ILÍCITO  (IMPROBIDADE)  E  DANO.  SEM  CONSIDERAÇÕES  QUANTO  À
REPERCUSSÃO  PENAL  (ART.  312  DO  CP).  BAIXA  APRESSADA  DO  NÚCLEO  DE
DESCONGESTIONAMENTO. É QUE HÁ CONFIRMAÇÃO DA PRÓPRIA PARTE NOTICIADA NOS
AUTOS DE DANO AO ERÁRIO, A PONTO DE TER SUGERIDO ANPC AO CASO, DE MODO QUE
O ARREMATE MINISTERIAL NÃO RESSOA NOS AUTOS PROCEDIMENTAIS. VOTO PELA NÃO
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  E  REMESSA DOS  AUTOS  AO  PGJ,  A FIM  DE  QUE
OUTRO MEMBRO SEJA DESIGNADO PARA DAR SEGUIMENTO AO FEITO (ART. 76, §1º, INC. II
DO RICSMP).
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

183 - Processo nº 06.2024.00000363-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Fauna
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL.  CRIME  AMBIENTAL  (PESCA
IRREGULAR DE LAGOSTAS). INQUÉRITO POLICIAL EM CURSO SOBRE OS MESMOS FATOS.
DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  COM  O  MESMO  OBJETO  NO  ÂMBITO  PENAL.
AUSÊNCIA DE PROVA DO CUMPRIMENTO DAS CIENTIFICAÇÕES DO ART. 2º DO AN 425/24.
BAIXA  EM  DILIGÊNCIA  (P.  84)  PARA  CUMPRIMENTO  DAS  NOTIFICAÇÕES
REGULAMENTARES.  CUMPRIMENTO  DOS  EXPEDIENTES  (P.  91/98).  SEM  INSURGÊNCIA A
OBRIGAR REVISÃO PELA CHEFIA INSTITUCIONAL. VOTO PELA MERA CIÊNCIA DA BAIXA,
ASSIM  COMO  DELIBERO  PELA REMESSA DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  DE
ORIGEM.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO QUE DETERMINOU O RETORNO DO PIC À PROMOTORIA DE ORIGEM.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU 
CIÊNCIA DO TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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184 - Processo nº 01.2024.00004946-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. NÃO REALIZAÇÃO DE ATOS
DE  INVESTIGAÇÃO  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  DA
ATUAÇÃO DE DELEGADO DE POLÍCIA, O QUAL TERIA SIDO LENIENTE NA INSTAURAÇÃO
DE INQUÉRITO POLICIAL. FATO QUE EMERGE DA PRIMEIRA REQUISIÇÃO MINISTERIAL DE
NOVEMBRO DE 2019. CONCLUSÃO DE BAIXA PROCEDIMENTAL, COM ESTEIO NA AUSÊNCIA
DE LASTRO MÍNIMO E JUSTA CAUSA (NO ASPECTO PENAL). CONJUNTO DE DILIGÊNCIAS
QUE NÃO INDUZEM INVESTIGAÇÃO. AUSÊNCIA DE LASTRO QUE IMPEDE MEDIDAS NO
ÂMBITO  DA IMPROBIDADE  E  SUAS  REPERCUSSÕES.  ÓBICE  PRESCRICIONAL À  ESFERA
PENAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

185 - Processo nº 06.2018.00001420-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ordenação da Cidade / Plano Diretor
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC INSTAURADO NA 7ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  INSTAURADO  PARA  APURAR  A
SUPOSTA OBSTRUÇÃO INDEVIDA DAS RUAS JOSÉ LEITE DA SILVA, GOVERNADOR MUNIZ
FALCÃO, MENINO JESUS DE PRAGA E CAPITÃO CELSO, CAUSADA PELA CONSTRUÇÃO DE
UM  MURO  POR  EMPREENDIMENTO  PARTICULAR.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
INVESTIGAÇÕES CONCLUÍRAM PELA IMPROCEDÊNCIA DA DENÚNCIA. CUMPRIMENTO DA
DILIGÊNCIA  PROPOSTA  ÀS  FLS.245/251  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

186 - Processo nº 06.2023.00000648-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Pereiro
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  COMUNICAÇÃO
ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, INFORMANDO QUE A
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  PEREIRO  NÃO  ENCAMINHOU  INFORMAÇÕES  SOBRE  O
JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2017, DE RESPONSABILIDADE DO SR. R.  E.  N. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.1250/1252).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.1253/1254).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

187 - Processo nº 06.2023.00001868-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Diálise/Hemodiálise
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  INFORMAÇÕES
PRESTADAS POR A. S. I. DE C., DANDO CONTA DE QUE O MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO,
POR  MEIO  DA  SECRETARIA  DE  SAÚDE,  ESTARIA  RECUSANDO  A  REALIZAÇÃO  DE
TRANSPORTE ADEQUADO AO SR. J.  M. DA S.,  PARA TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NA
CIDADE  DE  SOBRAL.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.56/58).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.59/60).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

188 - Processo nº 09.2024.00007363-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Procedimentos disciplinares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
APURAR  OS  FATOS  CONSTANTES  DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DE
SUPOSTO  COMETIMENTO  DE  ABUSO  NA  ATIVIDADE  DE  POLICIAIS  MILITARES,  EM
OCORRÊNCIA DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2023, NA AVENIDA 13 DE MAIO, BAIRRO DE
FÁTIMA,  FORTALEZA/CE,  EM  QUE  C.  DA S.  B.  FORA PRESO  EM  FLAGRANTE  DELITO.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA
RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.17/22).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

189 - Processo nº 06.2021.00002484-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Repasse de verbas do SUS
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL.  PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA  APURAR  AS  AUSÊNCIA  DE  PAGAMENTO  PELO  MUNICÍPIO  ÀS  CLÍNICAS
SUBSTITUTIVA.  CONSTATAÇÃO  DE  DÉBITO  À  CLÍNICA DE  DIÁLISE  DO  MUNICÍPIO  DE
CASCAVEL.  REGULARIDADE  DO  PAGAMENTO  NO  DECORRER  DO  PROCEDIMENTO.
ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

190 - Processo nº 06.2023.00001793-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
ADMINISTRAÇÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  IGUATU.  OS  DOCUMENTOS  APRESENTADOS  PELA
MUNICIPALIDADE NÃO COMPROVAM QUAL É A CONCESSIONÁRIA RESPONSÁVEL PELA
ADMINISTRAÇÃO DO CEMITÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL E A AUSÊNCIA DE RELAÇÕES DO
SR. (...), EX-SECRETÁRIO MUNICIPAL, COM A ADMINISTRAÇÃO DO LUGAR. NECESSIDADE
DE  DILIGÊNCIAS  COMPLEMENTARES  PARA  ESCLARECER  TAIS  QUESTÕES.  NÃO
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. ENVIO DOS AUTOS AO PGJ PARA
DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

191 - Processo nº 06.2021.00002128-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INQUÉRITO CIVIL
INSTAURADO  COM  O  INTUITO  DE  APURAR  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADES  EM
CONVÊNIOS  CELEBRADOS  COM  ASSOCIAÇÕES  COMUNITÁRIAS  DO  MUNICÍPIO  DO
CARIÚS. FATOS DESMEMBRADOS E APURADOS EM INQUÉRITOS SEPARADOS PARA CADA
UMA DAS ASSOCIAÇÕES. DESNECESSIDADE DO PRESENTE INQUÉRITO, QUE REÚNE TODAS
AS ENTIDADES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

192 - Processo nº 06.2020.00000643-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  PARACURU.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
PARA INVESTIGAR PROPRIEDADE DISFARÇADA PARA PRESTAR SERVIÇO DE CONSULTORIA
E ASSESSORIA À PREFEITURA MUNICIPAL DE PARACURU. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS QUE
CARACTERIZEM ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO
CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

193 - Processo nº 09.2023.00021154-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 187ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE  DEFESA  DA  SAÚDE  PÚBLICA.  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE
DESCUMPRIMENTO DE MEDIDAS SANITÁRIAS DE PREVENÇÃO CONTRA A DISSEMINAÇÃO
DA  COVID-19  EM  ESCOLA  DE  VIGILANTES  (...),  LOCALIZADA  NESTA  CAPITAL.
FISCALIZAÇÃO PELA AGEFIS. SANADAS AS IRREGULARIDADES PELO ESTABELECIMENTO
COMERCIAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA
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DE  ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

194 - Processo nº 06.2020.00001129-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM  PROCEDIMENTOS
LICITATÓRIOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE NOVA OLINDA PARA A AQUISIÇÃO DE
MERENDA ESCOLAR.  ARQUIVAMENTO FUNDAMENTADO NA PRESCRIÇÃO DA AÇÃO DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  NA  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  FRAUDES.
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

195 - Processo nº 06.2024.00000496-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu
Assunto: Propriedade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  NA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CARIRIAÇU
PARA APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  DO  LOTEAMENTO  SITUADO  NO  BAIRRO
VILA PRIMAVERA (VILA SÃO LOURENÇO), ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CARIRIAÇU.
APÓS  AS  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS  NÃO  FORAM  VERIFICADOS  ELEMENTOS  PARA
FUNDAMENTAR  A  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  ARQUIVAMENTO  DO
PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NO  FEITO.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO
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ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

196 - Processo nº 06.2014.00000732-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Questões Funcionais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DEFESA DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E DA MORALIDADE ADMINISTRATIVA. [FATO].
PRESCRIÇÃO  DA  PRETENSÃO  PUNITIVA  POR  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  [RESPONSABILIDADE  CRIMINAL].  [RESPONSABILIDADE
ADMINISTRATIVA].  [DANO  AO  ERÁRIO].  ANÁLISE  DA  QUESTÃO  EM  SEU  TRÍPLICE
ASPECTO. ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. ROBERTA COELHO MAIA ALVES: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. 
ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

ENCERRAMENTO:
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 23:59 horas, foi encerrada
a 13ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da qual a DRA. LIDUINA
MARIA DE SOUSA MARTINS, Promotora de Justiça e Secretária  dos Órgãos Colegiados,  subscreve a
presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida para todos os
efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual dos membros do colegiado.

Obs: 1. Dra. Roberta Coelho Maia Alves (em substituição ao Dr. Emmanuel Roberto Girão de Castro
Pinto, que se encontrava em gozo de férias no período de 08/07/2024  a  27/07/2024); 
2. Dra. Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira  (em substituição à Dra. Liduina Maria Albuquerque
Leite,  que  se  encontrava  em  gozo  de  férias  no  período  de  15/07/2024  a  03/08/2024).
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